

550/2009
26.10.2009

ജുടയജലഖനം-98



ദൈവത്തിന്റെ കാരുണ്യത്താലും അനുഗ്രഹത്താലും

പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്

രൂപതാംഗങ്ങളായ വൈദികർക്കും സന്യസ്തർക്കും സഹോദരീസഹോദരന്മാർക്കും കുട്ടികൾക്കും എഴുതുന്നത്.

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരെ,

മരണാനന്തര ജീവിതത്തെക്കുറിച്ച് വളരെ വ്യക്തമായ പ്രബോധനമാണ് കത്തോലിക്കാസഭ ബൈബിളിന്റെയും പാരമ്പര്യത്തിന്റെയും വിശ്വാസത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ നമുക്ക് നൽകുന്നത്. അതിനു വിരുദ്ധമായ സിദ്ധാന്തങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിച്ച് വിശ്വാസികളെ ആശയക്കുഴപ്പത്തിലാക്കുകയും സത്യമാർഗത്തിൽ നിന്ന് വ്യതിചലിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പ്രസ്ഥാനങ്ങൾക്കെതിരെ ജാഗ്രതപൂർവ്വതയോടെ മൂൻ ഇടയലേഖനങ്ങളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നുവല്ലോ.

പൂർവ്വികരുടെ പാപങ്ങളുടെ പേരിൽ പിൻതലമുറക്കാരെ ദൈവം ശിക്ഷിക്കും, മരിച്ചുപോയവരുടെ ആത്മാക്കൾ ലോകത്തിലേക്ക് തിരിച്ചുവന്ന് അലഞ്ഞുനടക്കുകയും ജീവിക്കുന്നവരിൽ ആവസിക്കുകയോ ആവരെ പീഡിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യും, നരകത്തിൽപോയവരെപ്പോലും തിരികെവിളിച്ചുകൊണ്ടുവന്ന് അവരോട് സുവിശേഷം പ്രസംഗിച്ചും ചില ആചാരാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ നടത്തിയും അവരെ മോചിപ്പിച്ച് സ്വർഗത്തിലെത്തിക്കാം എന്നൊക്കെയുള്ള അബദ്ധപ്രബോധനങ്ങളാണ് മരണാനന്തര ജീവിതത്തെപ്പറ്റി പ്രചരിപ്പിക്കപ്പെടുന്നത്. ഇതുസംബന്ധിച്ചുള്ള സഭയുടെ ശരിയായ പ്രബോധനത്തിലുള്ള ഏതാനും കാര്യങ്ങൾക്കുടി നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുന്നു.

മനുഷ്യനായി അവതരിച്ച കർത്താവ് തന്റെ ജീവിതവും പീഡാനുഭവവും മരണവും ഉയിർപ്പുംവഴി നമ്മെ പാപത്തിൽ നിന്നും മരണത്തിൽനിന്നും രക്ഷിച്ചു. അക്കാരണത്താൽ നമുക്ക് അവിടുത്തോട്

അഭേദ്യമായ ഒരു ബന്ധമുണ്ട്. യേശുവിൽ വിശ്വസിക്കുകയും അവിടുത്തോട് ഗാഢമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരുടെ സമൂഹമാണ് സഭ. സഭാംഗങ്ങൾക്ക് കർത്താവിനോടും സഭയോടും തമ്മിൽ തമ്മിലുമുള്ള ഐക്യത്തെയും ബന്ധത്തെയും വ്യക്തമാക്കാനാണ് വി. പൗലോസ് സ്ത്രീഹാ സഭയെ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമെന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത്. കർത്താവിൽ ഒന്നായിരിക്കുന്ന സ്നേഹ സമൂഹമാണ് സഭ. ഈ സ്നേഹസമൂഹത്തിൽ ആരും ആർക്കും അന്യരല്ല. എല്ലാവരും ബന്ധപ്പെട്ടവരും വേണ്ടപ്പെട്ടവരുമാണ്. മരണം വഴി ഈ കൂട്ടായ്മയിൽ നിന്ന് വേർപെട്ടുപോയവർക്ക് എന്ത് സംഭവിക്കുന്നു എന്നതിനെപ്പറ്റിയുള്ള സഭയുടെ പ്രബോധനം ഇതാണ്, “ഓരോ മനുഷ്യനും തന്റെ മരണത്തിന്റെ നിമിഷത്തിൽത്തന്നെ സ്വജീവിതത്തെ ക്രിസ്തുവിനോടു ബന്ധപ്പെടുത്തി തന്റെ അമർത്ഥമായ ആത്മാവിൽ തന്റെ ശാശ്വതപ്രതിഫലം സ്വീകരിക്കുന്നു; അതായത് ഒരു ശുദ്ധീകരണ പ്രക്രിയയിലൂടെയോ നേരിട്ടോ സൗഭാഗ്യത്തിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം ലഭിക്കുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ നേരിട്ടുള്ളതും ശാശ്വതവുമായ ശിക്ഷയിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം” (CCC. 1022).

ജീവിക്കുന്നവരുടെയും മരിച്ചവരുടെയും വിധിയാളനായ ക്രിസ്തുവിൽ നിന്ന് ഓരോ മനുഷ്യനും മരണത്തിന്റെ നിമിഷം തന്നെ തന്റെ അമർത്ഥമായ ആത്മാവിൽ തന്റെ ശാശ്വതമായ പ്രതിഫലം സ്വീകരിക്കുന്നു (CCC. 1051). മരണത്തിലൂടെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് വേർപെടുന്ന ആത്മാവ് പ്രസാദവരാവസ്ഥയിലാണെങ്കിലും വിശുദ്ധീകരണം ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ ശുദ്ധീകരണ സ്ഥലത്തേക്കും പൂർണ്ണമായ പ്രസാദവരാവസ്ഥയിലാണെങ്കിൽ മരണസമയത്തുതന്നെ സ്വർഗസൗഭാഗ്യത്തിലേക്കും മാർകപാപത്തിൽ മരിക്കുന്നവർ മരണസമയത്തുതന്നെ നിത്യനരകത്തിലേക്കും പ്രവേശിക്കുകയും സഭാകൂട്ടായ്മയിൽ നിന്ന് സ്വയം ബഹിഷ്കൃതരാവുകയും ചെയ്യുന്നു. മരണശേഷം മാനസാന്തരത്തിന് അവസരമില്ല. മരണാവസരത്തിലെ വിധി മാറ്റമില്ലാത്തതും നിത്യവുമാണ്. മരണനിമിഷത്തിലെ വിധിയെ സകല സൃഷ്ടികൾക്കുമായി വെളിപ്പെടുത്തുന്ന അവസരമാണ് അന്ത്യവിധി. മരണാവസരത്തിലെ വിധിയിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായ വിധിയല്ല അന്ത്യവിധി. അന്ത്യദിനത്തിലാണല്ലോ നമ്മുടെ ശരീരങ്ങൾ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കുന്നത്. അന്നുമുതൽ ആത്മശരീരത്തോടു കൂടെയായിരിക്കും നമ്മെചെയ്യുന്നവർ നിത്യരക്ഷയും തിന്മ ചെയ്തവർ നിത്യശിക്ഷയും അനുഭവിക്കുന്നത്.

സ്വർഗത്തെ ലക്ഷ്യമാക്കി ഭൂമിയിൽ തീർത്ഥാടനം ചെയ്യുന്നവരും

ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തുള്ളവരും സ്വർഗഭാഗ്യം പ്രാപിച്ചവരും ഏക സഭയുടെ അംഗങ്ങൾ തന്നെയാണ്. ഇവരെ യഥാക്രമം സമരസഭ, സഹനസഭ, വിജയസഭ എന്നും വിളിക്കാറുണ്ട്. ഈ മൂന്നുവിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ടവർ തമ്മിൽ നിലനിൽക്കുന്ന ഐക്യത്തെയാണ് “പുണ്യവാന്മാരുടെ ഐക്യം” എന്നു വിളിക്കുന്നത്. പുണ്യവാന്മാരുടെ ഐക്യത്തിലുള്ള നമ്മുടെ വിശ്വാസം വിശ്വാസപ്രമാണത്തിൽ നാം ഏറ്റു പറയുന്നുണ്ടല്ലോ. ഈ കൂട്ടായ്മയിൽപ്പെട്ടവരെല്ലാം വിശുദ്ധരോ വിശുദ്ധരായി തീരേണ്ടവരോ ആണ്. മാമ്മോദീസായിലൂടെ നമുക്ക് കൈവന്ന വിശുദ്ധീകാരണസൂക്ഷിക്കുവാനും മറ്റു കുദാശകളിലൂടെയും വചനാനുസൃതമായ ജീവിതത്തിലൂടെയും വിശുദ്ധിയിൽ വളരുവാനും സാധിച്ചാൽ മാത്രമേ മരണശേഷം വിശുദ്ധിതന്നെയായ ദൈവത്തെ പ്രാപിക്കുവാനുള്ള വരം നമുക്ക് ലഭിക്കൂ. “വിശുദ്ധി കൂടാതെ ആർക്കും കർത്താവിനെ ദർശിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല” (ഹെബ്രോ. 12 : 14).

ചെയ്ത തെറ്റുകളെക്കുറിച്ച് അനുതപിച്ച് പാപമോചനം നേടിയാലും അവയുടെ കാലത്തിനടുത്തശിക്ഷ അവശേഷിക്കും. അതുനാം സത്പ്രവൃത്തികളിലൂടെയോ പരിഹാരകർമ്മങ്ങളിലൂടെയോ ഇല്ലാതാക്കണം. അങ്ങനെ ചെയ്തില്ലെങ്കിൽ മരണശേഷം അതിൽ നിന്നും മരണാവസരത്തിലവശേഷിക്കുന്ന ലഘുപാപങ്ങളിൽ നിന്നും നാം ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടണം. ഈ അന്തിമ ശുദ്ധീകരണത്തെയാണ് സഭ ശുദ്ധീകരണസ്ഥലം എന്നു വിളിക്കുന്നത്. സഭയുടെ പാരമ്പര്യം വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥത്തിലെ ചില ഭാഗങ്ങൾ പരാമർശിച്ചുകൊണ്ട് ശുദ്ധീകരിക്കുന്ന അഗ്നിയെപ്പറ്റി പറയുന്നുണ്ട്. ലഘുവായ കുറ്റങ്ങളിൽ നിന്ന് അവസാനവിധിക്കുമുമ്പ് നമ്മെ ശുദ്ധീകരിക്കുന്ന ഒരഗ്നിയുണ്ടെന്ന് നാം വിശ്വസിക്കണമെന്ന് മഹാനായ വി. ഗ്രിഗറി പറയുന്നുണ്ട്.

മരണശേഷം ലഭിക്കുന്ന ലഘുവായ ശിക്ഷയെയും അതേതുടർന്നുള്ള മോചനത്തെയും കുറിച്ചുള്ള പുതിയനിയമത്തിലെ പരാമർശനങ്ങളും ഇപ്രകാരം ഒരു ശുദ്ധീകരണത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. മരിച്ചവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനവഴി അവരുടെ കാലികമായ ശിക്ഷകുറയുന്നു. രക്ഷപ്രാപിക്കുവാനുള്ള അനുഗ്രഹം ദൈവം അവർക്ക് നൽകുന്നു. മരിച്ചവരുടെ പാപങ്ങൾക്ക് മോചനം ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥനയും പരിഹാരകർമ്മങ്ങളും നടത്തിയതിനെപ്പറ്റി മക്കബായരുടെ പുസ്തകത്തിലും സൂചിപ്പിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ (2 മക്ക. 12: 36-45). അതിനാൽ മരിച്ചവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക ആവ

ശ്യമാണ് എന്ന് വ്യക്തമാകുന്നു. അത് അവരുടെ കാലികമായ ശിക്ഷ കുറയ്ക്കുവാനും രക്ഷപ്രാപിക്കുവാനും സഹായിക്കും.

ജീവിക്കുന്നവരും ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തുള്ളവരും സ്വർഗപ്രാപിച്ചവരും ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമാകുന്ന സഭയുടെ അംഗങ്ങളും പരസ്പരം ബന്ധപ്പെട്ട അവയവങ്ങളുമാകയാൽ പരസ്പരം സഹായിക്കുവാൻ കടപ്പെട്ടവരാണ്. തന്റെ തിരുരക്തത്താൽ നേടിയെടുത്ത സഭയ്ക്കുവേണ്ടി കർത്താവ് ഇപ്പോഴും പിതാവിന്റെ വലത്തുഭാഗത്തിരുന്ന് മാദ്ധ്യസ്ഥ്യം വഹിക്കുന്നുണ്ട് (റോമ 8:34). യേശുവിനോടൊന്നായിരിക്കുകയും അവിടുത്തെ മദ്ധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥനയുടെ ഫലം അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരായ നമ്മൾ അവിടുത്തോടുചേർന്ന് പിതാവിന്റെ പക്കൽ എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി, പ്രത്യേകിച്ച് ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തുള്ളവർക്കുവേണ്ടി മാദ്ധ്യസ്ഥ്യം വഹിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കണം. ഏക സഭയിൽപ്പെട്ടവർ ഇപ്രകാരം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് സഭയുടെ ആരംഭം മുതലുണ്ടായിരുന്ന പതിവാണ്. സഭാംഗങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള കൂട്ടായ്മയുടെ ഉത്തമോദാഹരണവുമാണിത്.

മരിച്ചവരും ജീവിക്കുന്നവരുമായ നമ്മുടെ കുടുംബാംങ്ങൾക്കുവേണ്ടി മാത്രമല്ല നാം ദൈവസമക്ഷം മാദ്ധ്യസ്ഥ്യം വഹിക്കേണ്ടത്. ഈ കൂട്ടായ്മയിൽപ്പെട്ട എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം. നാമെല്ലാം സഭയാകുന്ന വലിയ കുടുംബത്തിലെ അംഗങ്ങളാണ്. ആരും അന്യരോ അപരിചിതരോ അല്ല. എല്ലാവരും വിശുദ്ധരുടെ സഹപാഠരും ദൈവഭവനത്തിലെ അംഗങ്ങളുമാണ് (എഫേ. 2:19). എല്ലാവർക്കുംവേണ്ടി മാദ്ധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥന നടത്തുന്നത് ഉത്തമവും നമ്മുടെ രക്ഷകനായ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ സ്വീകാര്യവുമത്രെ (1 തിമോ. 2:3).

ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തിലെ ആത്മാക്കൾ നമ്മുടെ പ്രത്യേക പരിഗണന അർഹിക്കുന്നവരാണ്. അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക എന്നത് നമ്മുടെ കടമയാണ്. നമ്മുടെ മാദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന അവരുടെ വിശുദ്ധീകരണത്തിന് ആവശ്യവുമാണ്. സ്വർഗഭാഗ്യത്തിന് നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടവരായ ആ പുണ്യാത്മാക്കൾക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതുവഴി നാം രക്ഷകനായ കർത്താവിന് കൂടുതൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരായിത്തീരുന്നു. അവരുടെ പ്രാർത്ഥനാസഹായം നമുക്ക് ധാരാളമായി ലഭിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നമ്മുടെ ആരാധനക്രമങ്ങളിലും മറ്റു ശുശ്രൂഷകളിലും മരിച്ചവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥനകൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. വി. കുർബാനയിൽ അവരെ അനുസ്മരിക്കുക എന്നതാണ് അവർക്കുവേണ്ടി ചെയ്യാ

വുന്ന ഏറ്റവും ശ്രേഷ്ഠമായ കാര്യം. വി. കുർബാനയാണല്ലോ ഏറ്റം ഉദാത്തമായ പ്രാർത്ഥന. എല്ലാ മനുഷ്യരുടെയും രക്ഷക്കുവേണ്ടി കർത്താവർപ്പിച്ച ജീവിതബലിയുടെ കൗദാശിക പുനഃരവതരണമായ വി. കുർബാനയിൽ സംബന്ധിച്ചുകൊണ്ട് നമ്മുടെ സഹോദരരുടെ മോചനത്തിനും രക്ഷക്കുംവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ അത് ഏറ്റം ഫലദായകമായിത്തീരുന്നു. മരിച്ചവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള ധർമ്മദാനം, ദണ്ഡവിമോചനകർമ്മങ്ങൾ, പ്രായശ്ചിത്തപ്രർത്ഥനകൾ എന്നിവയും സഭ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്.

ഈ ലോകത്തിൽ ജീവിക്കുന്ന നാം പ്രാർത്ഥനവഴി പരസ്പരം സഹായിക്കുന്നതുപോലെ സ്വർഗവാസികൾ നമുക്കുവേണ്ടിയും ശുദ്ധീകരണ സ്ഥലത്തിലുള്ളവർക്കുവേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. മരിച്ചവരെപ്പറ്റി തെറ്റായധാരണകൾ നാം വച്ചുപുലർത്തരുത്. അവർ നമ്മുടെ പ്രിയപ്പെട്ട കുടുംബാംഗങ്ങളും സ്നേഹിതരും ഉപകാരികളുമാണ്. അവർ നമ്മിൽ നിന്നകന്നുപോയെങ്കിലും അവരുടെ സ്നേഹം നമ്മോടുകൂടെയുണ്ട്. ആ സ്നേഹം നമ്മുടെ നന്മക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് അവർ പ്രകടിപ്പിക്കുന്നു. അവരോടുള്ള ഐക്യത്തിലും സ്നേഹത്തിലും നാം ജീവിക്കണം. നമ്മുടെ സഹായം ആവശ്യമുള്ള ആത്മാക്കളെ പ്രാർത്ഥനവഴിയും മറ്റുവിധത്തിലും നാം സഹായിക്കണം. “ഞാൻ നിങ്ങളിൽനിന്നകന്നു പോകുന്നുവെങ്കിലും എന്റെ സ്നേഹം നിങ്ങളോടുകൂടെയുണ്ടായിരിക്കും. സ്വർഗരാജ്യത്തിൽ നാം ഒരുമിക്കുന്നതുവരെ നിങ്ങൾ എനിക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ” എന്നാണല്ലോ അവരോരുത്തരും നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. അപ്രകാരം ചെയ്തു കൊണ്ട് വിശുദ്ധരുടെ ഐക്യം അനുഭവിക്കുകയും പ്രകടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യാം.

നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ + കൃപയും പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹവാസവും + നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

യേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ വത്സലപിതാവ്,
+ J. Manashedath
മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

NB: ഈ ഇടയലേഖനം നവംബർ 8-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മദ്ധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും പൊതുജനങ്ങൾക്കായി ഞായറാഴ്ച കുർബാനയുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

കുടുംബവും മാധ്യമങ്ങളും

(കെ.സി.ബി.സി. ഫാമിലി കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ)

കെ.സി.ബി.സി. ഫാമിലി കമ്മീഷൻ 2009-2010 വർഷങ്ങളിൽ കുടുംബങ്ങളുടെ പഠനത്തിനും പരിചിന്തനത്തിനുമായി നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന വിഷയം 'സാമൂഹ്യസമ്പർക്കമാധ്യമങ്ങളും കുടുംബവും' എന്നതാണ്. കുടുംബമൂല്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കത്തക്കവിധം മാധ്യമങ്ങളെ എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കാമെന്നതാണ് ചിന്താവിഷയം. മാധ്യമയുഗത്തിൽ ജീവിക്കുന്ന നമ്മെ സാമൂഹ്യസമ്പർക്ക മാധ്യമങ്ങൾ വ്യാപകമായി സാധ്യമാക്കുന്നുവെന്നത് സുനിശ്ചിതമാണ്. മനുഷ്യന്റെ എല്ലാ കണ്ടുപിടിത്തങ്ങളുടെയും കാര്യത്തിലെന്നപോലെ സാമൂഹികസമ്പർക്കമാധ്യമങ്ങളെയും നമുക്ക് നന്മയ്ക്കും തിന്മയ്ക്കും ഉപയോഗിക്കാം. വിനോദവും വിജ്ഞാനവും പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന സാമൂഹ്യസമ്പർക്ക മാധ്യമങ്ങളെ ദൈവാനുഗ്രഹമായിട്ടും നമുക്ക് കൈവന്നിരിക്കുന്ന വലിയ അവസരമായിട്ടും വേണം നാം കാണാൻ (cf. inter mirifica, 2). എന്നാൽ, മനുഷ്യൻ നിയന്ത്രിക്കേണ്ട മാധ്യമങ്ങൾ, മനുഷ്യനെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന ഒരവസ്ഥ സംജാതമാകുന്നത് അപകടമാണ്. പല സാങ്കേതിക വിദ്യകളുടെയും കാര്യത്തിലെന്നപോലെ മാധ്യമങ്ങൾ മനുഷ്യനെ അടിമപ്പെടുത്തുന്ന സാഹചര്യമാണ് പൊതുവിലുള്ളത്. കുടുംബത്തിലെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും മാധ്യമങ്ങൾ, പ്രത്യേകിച്ച് ടെലിവിഷൻ, ഇന്റർനെറ്റ്, മൊബൈൽ ഫോൺ എന്നിവ, കീഴടക്കുന്നു. വീട്ടുജോലി, ഭക്ഷണസമയം, പ്രാർത്ഥന, കുടുംബത്തിലെ ആശയവിനിമയം, യാത്രകൾ, സന്ദർശനങ്ങൾ, അതിഥികളോടുള്ള സമീപനം തുടങ്ങി എല്ലാ കാര്യങ്ങളെയും നിയന്ത്രിക്കുന്നത് മാധ്യമങ്ങളായിരിക്കുന്നു.

കുടുംബജീവിതത്തിന് കോട്ടമുണ്ടാകാത്ത വിധത്തിൽ മാധ്യമങ്ങളുടെ ഉപയോഗം ക്രമീകരിക്കുകയെന്ന ആവശ്യകതയിലേക്ക് ഇത് വിരൽ ചൂണ്ടുന്നു. റ്റി.വി. ഇല്ലാതെ ജീവിക്കാൻ പറ്റാത്ത ഒരവസ്ഥയാണിന്ന് സംജാതമായിരിക്കുന്നത്. ജോലിക്കും പഠനത്തിനുമായി പുറത്തുപോയിട്ട് വൈകുന്നേരം വീട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തുന്നവർ ആദ്യം തിരയുന്നത് റ്റി.വി.യുടെ റിമോട്ട് കൺട്രോളാണെന്നത് മിക്ക കുടുംബങ്ങളുടെയും ഗതിയാണ്. സിനിമ, സീരിയൽ, റിയാലിറ്റി ഷോ, കോമഡി ഷോ, സ്പോർട്ട്സ് എന്നിവ കാണുന്നതിന് സമയം ചെലവഴിക്കുന്നു. അശ്ലീലതയും അക്രമവും റ്റിവിയിൽ നിരന്തരം പ്രദർശിപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. യഥാർത്ഥ മാനുഷികതയ്ക്കും വിവാഹത്തിനും കുടുംബത്തിനും മങ്ങ

ലേഖിപ്പിക്കുന്ന സന്ദേശങ്ങളാണ് സീരിയലുകൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. ഇത്തരം ചില സീരിയൽ സന്ദേശങ്ങൾക്ക് ഉദാഹരണങ്ങൾ താഴെപ്പറയുന്നവയാണ്. വിവാഹകുടുംബജീവിതങ്ങൾ ദുരന്തപൂർണ്ണവും നരകവുമാണ്. അവിഹിതബന്ധങ്ങൾ സർവസാധാരണമാണ്. സ്ത്രീ അബലയും ചപലയും ഉപഭോഗവസ്തുവും എപ്പോഴും സഹിക്കേണ്ടവളും കരയേണ്ടവളും ആണ്. പുരുഷൻ വേട്ടക്കാരനും സ്ത്രീ ഇരയുമാണ്. സമ്പത്തും ഉപഭോഗവുമാണ് ജീവിതവിജയത്തിന്റെ മാനദണ്ഡം. അവ എളുപ്പത്തിലും സുത്രത്തിലും നേടണം. കുട്ടികൾ ബാധ്യതയും ഭാരവുമാണ്. ഗർഭച്ഛിദ്രം തിന്മയല്ല. ജീവിതപ്രശ്നങ്ങൾ നേരിടാൻ മദ്യമയക്കുമരുന്നുകളാണ് കുറുകുവഴി. ലക്ഷ്യം നേടാൻ ഏതു മാർഗവും ഉപയോഗിക്കാം. ഉപദ്രവിച്ചവരോട് പകരം വീട്ടണം. ആരെയും വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റില്ല. ഇത്തരം റ്റി.വി. പ്രോഗ്രാമുകൾ അക്രമം, അഴിമതി, ഗുണ്ടായിസം, ലൈംഗികാരാജകത്വം, മദ്യപാനം, നരഹത്യ, ആത്മഹത്യ എന്നിവയുടെ ഒരു ജീർണ്ണസംസ്കാരം രൂപം കൊള്ളുന്നതിന് വഴിതെളിക്കുന്നില്ലേ?

വീട് ചന്തയാക്കപ്പെടുന്നുവെന്നതാണ് മാധ്യമങ്ങൾ വരുത്തിവയ്ക്കുന്ന മറ്റൊരു അപകടം. റ്റി.വി.യിൽ ചന്തയിലെന്നപോലെ ഉത്പന്നങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള പരസ്യങ്ങളുടെ കോലാഹലമാണ് എപ്പോഴും കാണാനും കേൾക്കാനും കഴിയുന്നത്. വീട്ടുപകരണങ്ങൾ, സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങൾ, വാഹനങ്ങൾ, വസ്ത്രങ്ങൾ, കുട്ടികളുടെ കൂട, ബാഗ്, ഭക്ഷണപാനീയങ്ങൾ എന്നിവയുടെ വർണനകൾ അസത്യമായും അതിശയോക്തി കലർത്തിയും അതിഭാവുകത്വത്തോടെയും ഇഷ്ടതാരങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. കുട്ടികൾ അവ എളുപ്പത്തിൽ വിശ്വസിക്കുകയും പരസ്യത്തിൽ കണ്ടവ തന്നെ കിട്ടണമെന്ന് നിർബന്ധം പിടിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. തങ്ങളുടെ സാമ്പത്തികശേഷി നോക്കാതെതന്നെ, കടം വാങ്ങിച്ചുപോലും, കുട്ടികളുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ സാധിച്ചുകൊടുക്കുന്ന മാതാപിതാക്കൾ കുറച്ചൊന്നുമല്ല. കുടുംബത്തെ ടാർജ്ജ് ചെയ്തുകൊണ്ടാണ് പരസ്യങ്ങൾ എല്ലാം മുന്നേറുന്നത്. അതിൽ വീണുപോകുന്നവർ നിരവധിയുമാണ്. ഗൃഹനാഥന്റെ സന്തോഷം, വീട്ടമ്മയുടെ അധാനലാഭം, കുട്ടികളുടെ വളർച്ച, മുത്തച്ഛന്റെ ആശ്വാസം, അമ്മായിയമ്മയ്ക്ക് സംതൃപ്തി എന്നിവയ്ക്ക് പരസ്യത്തിൽ പറയുന്ന ഉത്പന്നം തന്നെ വേണമെന്നതാണ് സന്ദേശം. അടിസ്ഥാനാവശ്യങ്ങളും മാനസികാവശ്യങ്ങളും മാറ്റി തങ്ങളുടെ ഉത്പന്നത്തിലാണ് സുഖവും സംതൃപ്തിയും എന്ന് വരുത്തിത്തീർക്കുന്നത് എത്രയോ വലിയ വഞ്ചനയാണ്. ആർത്തിയും അസംതൃപ്തിയും വളർത്തി കുടുംബജീവിതത്തെ താരമാറാക്കുന്ന എത്ര സംഭവങ്ങൾ നമുക്ക്

ചുറ്റുമുണ്ട്. ഇവിടെ, പരസ്യഭാഷ തിരിച്ചറിയാൻ നമുക്ക് സാധിക്കണം. അതുപോലെ ആവശ്യവും അനാവശ്യവും തിരിച്ചറിയാനും കഴിയണം. എങ്കിലേ യുക്തമായ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് സാധിക്കൂ.

സത്യത്തിൽ, പരസ്യം വസ്തുതയ്ക്ക് നിരക്കാത്തതോ മനുഷ്യമഹത്വത്തെ ഹനിക്കുന്നതോ വികാരങ്ങളെ ചൂഷണം ചെയ്യുന്നതോ ആർഭാടവും ധൂർത്തും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതോ മനുഷ്യന്റെ ആന്തരിക സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്മേൽ കടന്നുകയറ്റം നടത്തുന്നതോ ആയിരിക്കാൻ പാടില്ലാത്തതാണ്. മറിച്ച്, അത് സത്യസന്ധവും സാമൂഹികോത്തരവാദിത്വമുള്ളതുമായിരിക്കണം (cf പരസ്യത്തിലെ സദാചാരം, വത്തിക്കാൻ 1997, ഫെബ്രുവരി 22).

ഇന്ന് ആളുകൾ, പ്രത്യേകിച്ച് കുട്ടികൾ, റ്റി.വി ആസക്തിക്ക് വിധേയരാകുന്നു. ജോലികൊണ്ട് മടുത്ത മാതാപിതാക്കൾ മക്കളോടൊപ്പം സമയം ചെലവഴിക്കാൻ ഊർജ്ജവും സമയവും ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട്, കുഞ്ഞിനെ റ്റി.വി. യുടെ മുമ്പിലിരുത്തി കാർട്ടൂൺ വച്ചുകൊടുക്കുന്നു. കുഞ്ഞ് അതിൽ ലയിക്കുന്നു. റ്റി.വി.യുമായി വൈകാരികബന്ധത്തിലാകുന്ന ഇത്തരം കുഞ്ഞുങ്ങളെക്കുറിച്ച് പറയുന്നത് 'റ്റിവി വളർത്തുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങൾ' എന്നാണ്. ഇവർക്ക് ക്രിയാത്മകചിന്തയോ സന്തോഷമോ കളിയോ ആരോഗ്യമോ ഇല്ലെന്നതാണ് പഠനങ്ങൾ തെളിയിക്കുന്നത്. കുട്ടികൾ സാംസ്കാരികവും ധാർമ്മികവും ആത്മീയവുമായി വികസിക്കുന്നതിന് മാധ്യമങ്ങൾ വിമർശനബുദ്ധിയോടെയും വിവേകത്തോടെയും ഉപയോഗിക്കാൻ ചെറുപ്പം മുതൽ പരിശീലിപ്പിക്കപ്പെടണം. ഏത് ഉപേക്ഷിക്കണം, ഏത് തിരഞ്ഞെടുക്കണം എന്ന് വസ്തുനിഷ്ഠമായി വിധിത്തീർപ്പുകൾ നടത്താനുള്ള പ്രാപ്തിയാണ് അവർക്ക് ഉണ്ടാകേണ്ടത്. മാതാപിതാക്കളുടെ വലിയ ഉത്തരവാദിത്വമാണ് ഇത് ഉറപ്പാക്കുക എന്നത് (cf.Familiaris Consortio, 76). വൈരുദ്ധ്യവും അശ്ലീലതയും അക്രമവും ഒക്കെ കുട്ടികളുടെ മനോഭാവങ്ങളെയും പെരുമാറ്റങ്ങളെയും മന്ദീഭവിപ്പിക്കും. അതിനാൽ, സൗന്ദര്യപരവും ധാർമ്മികവും ശ്രേഷ്ഠവുമായ കാര്യങ്ങളോടു താല്പര്യം ഉണ്ടാകാനും സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ അവ തിരഞ്ഞെടുക്കാനും അവരെ സഹായിക്കാൻ മാതാപിതാക്കൾ ശ്രദ്ധവയ്ക്കണം. അതാണ് അഗാധമായ സന്തോഷം കുട്ടികളിൽ ജനിപ്പിക്കുന്നത്.

സെൻസേഷൻ ജനിപ്പിക്കുന്ന വാർത്താവിതരണരീതിയും വിലയിരുത്തപ്പെടേണ്ടതാണ്. മാധ്യമങ്ങൾ പലപ്പോഴും ഭാഗികസത്യമാണ് നല്കുന്നത്. പ്രത്യേക വിഷയങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുത്ത് പ്രേക്ഷകരെ ആകർഷിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ അവതരിപ്പിക്കുന്നതു വഴി വ്യക്തി

കൾക്കും സമൂഹത്തിനും ഉണ്ടാകുന്ന നാശം വലുതാണ്. ഇങ്ങനെ വാർത്തകൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനു പിന്നിൽ സ്ഥാപിതതാത്പര്യങ്ങളും വാണിജ്യ താത്പര്യങ്ങളും രാഷ്ട്രീയ താത്പര്യങ്ങളും സാമ്പത്തിക താത്പര്യങ്ങളും ചാനലുകൾ തമ്മിലുള്ള മത്സരങ്ങളും കാരണമാണ്. വാർത്തയോടു ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള ചർച്ചകൾ വിഭിന്ന നിലപാടുകൾ അവതരിപ്പിച്ചു സത്യം കണ്ടെത്താനുള്ള മാർഗമാക്കാൻ മാധ്യമപ്രവർത്തകർ ശ്രമിക്കുന്നതായും കാണുന്നില്ല. ചർച്ച 'ഒരു വിചാരണ'യാകുന്ന അനുഭവവും കുറവല്ല. മാധ്യമ പ്രവർത്തനം മനുഷ്യമഹത്വത്തിനും പൊതുനന്മയ്ക്കും സാർവത്രികമൂല്യങ്ങളായ സത്യത്തിനും നീതിക്കും സ്നേഹത്തിനും വേണ്ടി നിലകൊള്ളേണ്ടതാണ്. ശരിയായ സാംസ്കാരിക സാമൂഹ്യ പുരോഗതിക്ക് അതാവശ്യമാണല്ലോ. മനുഷ്യശാസ്ത്രപരമായ പരിപ്രേക്ഷ്യത്തിലേ മാധ്യമങ്ങളുടെ അർത്ഥവും ലക്ഷ്യവും ഉചിതമായ രീതിയിൽ സഫലമാകുകയുള്ളൂ. മാധ്യമപ്രവർത്തനം ഇന്ന് ബിസിനസ്സ് മത്സരമാകുന്നതുകൊണ്ട് അക്രമത്തെ ഉയർത്തുന്നു, മാനുഷികലൈംഗികതയെ നിസ്സാരമാക്കുകയും, വിഭാഗീയതകൾ വളർത്തുന്നു, സമൂഹവിരുദ്ധ പെരുമാറ്റങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. ഇവയെല്ലാം തീർത്തും തെറ്റാണ്, പരിവർജനീയമാണ്.

ഇന്റർനെറ്റും മൊബൈൽ ഫോണും അറിവിന്റെ വാതായനങ്ങൾ വിശാലമായി തുറക്കുന്നുണ്ടെന്നതു ശരിയാണ്. വ്യക്തിബന്ധങ്ങൾ വളർത്താൻ അവ സഹായങ്ങളുമാകുന്നു. എന്നാൽ, സ്വകാര്യ സമ്പർക്ക ഉപകരണങ്ങളായി അവ തരം താഴ്ന്നതോടെ, ശുഷ്കവും സങ്കുചിതവുമായ ബന്ധങ്ങൾ മാത്രമേ വളർത്തപ്പെടുന്നുള്ളൂ എന്ന ദുഃഖസത്യം അവശേഷിക്കുന്നു. ലാസ്റ്റ് ഫോൺ പൊതുസ്ഥലത്തായിരുന്നതുകൊണ്ട്, ബന്ധങ്ങളെ വിശാലമാക്കിയിരുന്നു. ഒരു നിയന്ത്രണവും ഉണ്ടായിരുന്നു. കുട്ടികൾക്കു മൊബൈൽ ഫോൺ അത്യാവശ്യമാണോയെന്നു മാതാപിതാക്കൾ ചിന്തിക്കണം. ചാറ്റിംഗും ഓർക്കുട്ടും സൂഹൃത്തുക്കളെ കണ്ടെത്തുവാനും സ്വപ്നങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കുവാനും സഹായകമാണെങ്കിലും അശ്ലീലതയിലേയ്ക്കും ഭീകരപ്രവർത്തനങ്ങളിലേയ്ക്കും അത് നയിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അവഗണിക്കാനാവില്ല. നന്മയ്ക്കും സുരക്ഷിതത്വത്തിനും വേണ്ടി ഇന്റർനെറ്റ് സൗകര്യം വീട്ടിൽ എല്ലാവർക്കും വീക്ഷിക്കാവുന്ന സ്ഥലത്ത് സ്ഥാപിക്കാൻ മാതാപിതാക്കൾ ശ്രദ്ധിക്കണം.

യഥാർത്ഥ കുടുംബമൂല്യങ്ങളും മാനുഷിക മൂല്യങ്ങളും സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് മാധ്യമങ്ങളുടെ ഉപയോഗം ചില അവസരത്തിൽ വേണ്ടെന്ന് വയ്ക്കേണ്ടി വരും (TV off day, TV off week, TV off month). റ്റി.വി. ഉപയോഗിക്കുന്നതിൽ ശിക്ഷണം അനുപേക്ഷണീയ

മാണ്. പ്രാർത്ഥന, പഠനം എന്നിവയുടെ സമയത്ത് റ്റി.വി. പ്രവർത്തിപ്പിക്കാതിരിക്കാൻ മാതാപിതാക്കൾ ഉത്സാഹിക്കണം. ഗുരുജനങ്ങൾ, പി.റ്റി.എ., അധ്യാപകർ എന്നിവർ ഇക്കാര്യത്തിൽ മാതാപിതാക്കൾക്ക് സഹായകമാകണം. സ്വതന്ത്രബുദ്ധിയും ഇച്ഛാശക്തിയും ഉപയോഗിച്ച് മനുഷ്യൻ മാധ്യമങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കണം. ആത്മനിയന്ത്രണവും മിതത്വവും കൂടാതെ കാതലായ നന്മകൾ കൈവരിക്കാൻ നമുക്കാവില്ലെന്ന് ഒരു സത്യമല്ലേ? ഫാമിലി റ്റി.വി. പ്ലാൻ ഉണ്ടാക്കി കുടുംബം കഴിവതും ഒന്നിച്ചിരുന്ന് റ്റി.വി. കാണുകയും അതിനെ വിശകലനം ചെയ്യുകയും വ്യാഖ്യാനിക്കുകയും വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്യുക നല്ല മൂല്യങ്ങളുടെ സ്വാംശീകരണത്തിന് ആവശ്യമാണ്. മനുഷ്യജീവിതത്തെ ധന്യമാക്കുന്ന സ്നേഹം, ക്ഷമ, വിട്ടുവീഴ്ച, അധ്വാനം, ലൈംഗികവിശുദ്ധി, മനുഷ്യമഹത്വം എന്നിവ വളർത്താനുള്ള സാഹചര്യമാണ് സൃഷ്ടിക്കപ്പെടേണ്ടത്. പ്രശ്നങ്ങൾക്കുള്ള പരിഹാരം മദ്യവും മയക്കുമരുന്നുമല്ലെന്ന് എല്ലാവർക്കും ബോധ്യമാകണം. മനുഷ്യബന്ധവും സ്നേഹവുമാണ് പണത്തെക്കാൾ പ്രധാനമെന്ന കാര്യം ഉറപ്പാക്കപ്പെടണം. വിവാഹ-കുടുംബ സമർപ്പണങ്ങൾ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണെന്ന് എല്ലാവർക്കും ബോധ്യമുണ്ടാകുകയും വേണം. സംരക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ട വലിയ മനുഷ്യനന്മകളാണവ. തരംതാണതും മലീമസവുമായ, വിദ്വേഷവും വിഭാഗീയതയും പോഷിപ്പിക്കുന്ന, പ്രോഗ്രാമുകൾ മാധ്യമങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുമ്പോൾ അവയ്ക്കെതിരേ ക്രിയാത്മകമായി പ്രതികരിക്കാൻ കുടുംബങ്ങൾ തയ്യാറാവുകയെന്നതും പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യമാണ്. ഇക്കാര്യങ്ങളിൽ എല്ലാവരുടെയും ശ്രദ്ധയുണ്ടാകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. 2010-ൽ എല്ലാ ഇടവകകളിലും മാധ്യമങ്ങളുടെ ഉപയോഗത്തെക്കുറിച്ച് മാതാപിതാക്കൾക്കു വേണ്ടി സെമിനാറും പ്രായോഗികമായി ചെയ്യേണ്ട കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് ചർച്ചയും നടത്തണം. കുടുംബകൂട്ടായ്മകളിൽ (BCC) ഈ വിഷയം ചർച്ചയ്ക്കെടുക്കുന്നതും ഉചിതമാണ്.

ഇത്തരൂണത്തിൽ ഒരു വിഷയത്തെക്കുറിച്ച്, നാം നടത്തുന്ന വിവാഹ ഒരുക്കസെമിനാറിനെക്കുറിച്ച്, ചില കാര്യങ്ങൾ എല്ലാവരുടെയും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്താൻ ഞാനാഗ്രഹിക്കുന്നു. എല്ലാ രൂപതകളും ഗൗരവപൂർവ്വം സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഒരു പരിപാടിയാണ് വിവാഹത്തിനു ഒരുക്കമായുള്ള സെമിനാർ. ഏവരുടെയും പ്രശംസയും അംഗീകാരവും അതിനുണ്ട്. മൂന്നുദിവസം നീണ്ടുനില്ക്കുന്ന ഒരു റസിഡൻഷ്യൽ കോഴ്സായിട്ട് അത് നടത്തണമെന്നാണ് പൊതുനിർദ്ദേശം. വിവാഹാലോചനകൾക്കു മുൻപേ തന്നെ അതിൽ പങ്കെടുക്കാൻ യുവതീയുവാക്കൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം കുർബാന, കുമ്പസാരം എന്നിവയോടെയും പൊതുവിൽ അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള സിലബസ്സോടെയും

കോഴ്സുകൾ നടത്തണം. വിദേശത്തുനിന്നുകൊണ്ടുവരുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ മൂന്നു ദിവസം നീണ്ടുനില്ക്കുന്ന കോഴ്സിന്റേത് ആയിരിക്കണം. അവിടുത്തെ രൂപതയുടെ അംഗീകാരവും പൊതുവായ എല്ലാ വിഷയങ്ങളും കൈകാര്യം ചെയ്തിട്ടുള്ളവയും ആയിരിക്കണം. മൂന്നു ദിവസം നീണ്ടു നില്ക്കുന്ന കോഴ്സിൽ ഒരിക്കൽ പങ്കെടുത്തവരെ വീണ്ടും കൂടാൻ നിർബന്ധിക്കേണ്ടതില്ല. വികാരിയച്ചന്മാർ നമസ്കാരം കേൾക്കുന്നതും ഉപദേശം കൊടുക്കുന്നതും ഉപേക്ഷിക്കരുതെന്ന കാര്യവും ഓർമ്മിപ്പിക്കട്ടെ. +1, +2 കാലഘട്ടത്തിൽ കുമാരീകുമാരന്മാർക്ക് ലൈഫ് ഗൈഡൻസ് കോഴ്സുകളും ആസൂത്രണം ചെയ്ത് നടപ്പാക്കണം. വിവാഹിതർക്ക്, പ്രത്യേകിച്ച് യുവദമ്പതികൾക്ക്, ദാവത്യ പോഷകസെമിനാറുകൾ കൂടെക്കൂടെ സംഘടിപ്പിക്കുക ആവശ്യമാണ്. കുടുംബങ്ങൾ വിവിധതലങ്ങളിൽ നിന്ന്, പ്രത്യേകിച്ച് മാധ്യമങ്ങളിൽ നിന്ന്, നിരവധി വെല്ലുവിളികളെ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ കുടുംബ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം ഊർജ്ജിതമാക്കാൻ എല്ലാവരും പരിശ്രമിക്കണം. തിരുക്കുടുംബത്തിന്റെ മാതൃക നമുക്ക് പ്രചോദനവും മധ്യസ്ഥത നമുക്ക് ശക്തിയുമാകട്ടെ. എല്ലാ നന്മകളും ദൈവാനുഗ്രഹവും പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട്,

മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ
ചെയർമാൻ
കെ.സി.ബി.സി. ഫാമിലി കമ്മീഷൻ

P.S. ഈ സർക്കുലറിലെ പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ ജനങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തണം.

മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

Family Apostolate

പ്രീകാന കോഴ്സ്
നവംബർ 2, 3, 4, 5, ഡിസംബർ 7, 8, 9, 10
തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ വ്യാഴാഴ്ച ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിവരെ

ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി
ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്.

PRABHU YESU MAHOTSAV 2009, MUMBAI

BECOME THE MESSAGE & THE MESSENGER

(MESSAGE AT THE END OF PRABHU YESU MAHATSOV)

1. "God is light in whom there is no darkness at all" (1 Jn. 1:5), At the dawn of creation, He issued the command: "Let there be light" and there was light" (Gen. 1 :4). At the end of time, He will gather the nations into the new Jerusalem, the city that "has no need of sun or moon to shine on it for the glory of God is its light and its lamp is the Lamb" (Revelation 21:22). During this beautiful festival of Deepavali, the festival of lights, we 1200 delegates from 160 dioceses, together with 107 bishops of all three Ritual Churches gathered at St. Pius College, Goregaon, from October 14-18, 2009 for the first Indian Mission Congress, Prabhu Yesu Mahatsav. Our theme was: "Let Your Light Shine" (Mt. 5: 16).
2. Prabhu Yesu Mahotsav has been for us a festival, a celebration of our faith in Jesus the Light of the world (Jn. 8: 12). We felt ourselves blessed during these days marked by prayer, inter-ritual worship, inputs, personal testimonies, discussions and cultural activities as each of the 13 Regions that make up the Catholic Church of India portrayed how the Light of Jesus has shone in its Region. Towards the end of the Congress, we feel the need of addressing this message to you our brothers and sisters in the faith.
3. During these days, we first of all contemplated the Lord Jesus, who is the light which enlightens everyone coming into the world (Jn. 1:9). Jesus, in the Gospel of Luke, begins his ministry with the words: "The Spirit of the Lord is upon me because he has anointed me to proclaim good news to the poor" (Lk. 4:18). Jesus proclaimed the Good News that God, our Father, loves us and has made us his children in Jesus Christ by pouring out his Spirit into our hearts (Rom. 8: 14). Jesus assures us that whoever follows him will never walk in darkness (In. 8: 12). We believe Jesus is the answer to the ancient prayer of the sages of our country: "Lead me from darkness to light"! In mysterious ways, he has been at work in the hearts of so many in our country down the centuries.
4. The Church, under the impulse of the Spirit, has been continuing the mission of Jesus. The mandate of the Risen Lord to his Apostles was: "Go into all the world and proclaim the good news to the whole creation" (Mk. 16:15). The Apostles did just that: "And they went out and proclaimed the good news everywhere, while the Lord worked with them and confirmed the message by the signs that accompanied it". (Mk. 16:20). Two Apostles, Thomas and Bartholomew, brought the Good News to our own country.

5. The proclamation of the Good News is called "Evangelization". Pope John Paul II strongly affirmed: "The Church evangelizes in obedience to Christ's command, in the knowledge that every person has the right to hear the Good News of the God who reveals and gives himself in Christ"². Jesus is not 'our' possession - he came for all. The present Holy Father, Pope Benedict XVI, reminds us that sharing the Good News is the greatest service we can render to humanity³.

6. The evangelizing mission of the Church has taken different forms: One is works of mercy and compassion. She does what Jesus himself did: he proclaimed the Good News by words and by deeds as he cared for the sick and the afflicted (Mk. 1:32). Mother Teresa and so many others like her make visible the Church's commitment to evangelization through compassion. Church-run hospitals and hospices, efforts to reach out to those in prison are examples of the Church continuing the work of Jesus who "went about doing good" (Acts 10:32).

7. The developmental work of the Church is another form of evangelization. The Church cares for human beings right from the womb to the tomb as she stands for life and all that would promote life. Her work in the field of education is evidence of her interest in the all-round human development. This is linked with the Church's involvement in justice issues to liberate the down trodden and the marginalized. Through all these, the Church has contributed to building up the nation.

8. Another form that evangelization has taken in today's world is inter-religious dialogue. Living in a pluralistic world, the Church seeks to appreciate the religious richness of the others because she "rejects nothing that is true and holy in these religions"⁴. Such a dialogue, as Pope John Paul II reminds us "should result in collaboration, harmony and mutual enrichment"⁵. Through inter-religious dialogue initiatives, the Church has striven to promote peace and harmony in our country.

9. During the Congress, we prayed over and reflected on what our calling as disciples of the Lord Jesus entails. He has called us to be the light of the world as he himself is the light. "You are the light of the world" he says to us. (Mt. 5: 14). Our mission is to radiate the light of Jesus so that all persons will be illumined by his divine light.

10. As we reflected and prayed, we became even more vividly aware of the need of ourselves being re-evangelized. We realized more clearly the role of all of us, especially the laity - women and youth in particular - in the task of evangelization. Jesus proclaimed the Good News by his life. We will do the same by the witness of our lives called as we are to be "holy and blameless before him in love" (Eph. 1:4). We recall the words of Pope Paul VI: "Above all,

the Gospel must be proclaimed by witness" which involves "presence, sharing, solidarity"⁶. Each of us is called to be both the messenger and the message.

11. We will proclaim the Good News by lives of humble service to all around us beginning with our homes and neighbourhoods. We commit ourselves to fighting corruption in public life by the probity of our lives. To stem the tide of consumerism· we will live lives marked by simplicity and contentment.

12. Finally, we will not be afraid to proclaim what Jesus means for us by word. Pope John Paul II forcefully reiterated what Pope Paul VI had said: "There is no evangelization if the name, the teaching, the life, the promises, the' kingdom and the mystery of Jesus of Nazareth, the Son of God, are not proclaimed"⁷? This is a human right enshrined in the Constitution of our nation. No opposition, no fear of persecution will deter us.

13. As we have done through art and other channels, we will find new avenues of proclaiming the Good News especially through the media which offers us tremendous possibilities of reaching out widely and effectively especially to the youth.

14. Surely, we will proclaim Jesus in a manner respectful of the beliefs and religious practices of others. We will seek to be familiar with the national and religious traditions of our country discovering "with joy and reverence the seeds of the Word hidden in these traditions"⁸. We see the need of retelling the story of Jesus in an "inculturated" form - in a language and form which is meaningful to our country with its plurality of cultures and religions. In every way, proclaim we must: "Woe to me if I do not proclaim the Gospel" (I Cor. 9: 16).

15. As we end our first Indian Mission Congress, we pray to the Holy Spirit who anointed us at Baptism asking him to empower us to bring the Good News to our beloved country. We turn in prayer to Mary, the Star of Evangelization. The Visitation shows her to us as the first evangelizer carrying Jesus within her (Lk. 1:39 - 45). Like her, we shall carry Jesus to a world eagerly awaiting the Good News.

1. *Tamasomajyolirgamaya*, Brihadaraka Upanishad 1,3,28.
2. Pope John Paul II, Apostolic Letter, *Ecclesia in Asia*, 20
3. 2009 Mission Sunday Message
4. Vatican II, Declaration on the Relation of the Church to Non-Christian Religions, *Nos Ira Aelale*, 2.
5. *Ecclesia in Asia*, 31
6. Pope Paul VI, *Evangelii Nuntiandi* 21
7. Quoted by John Paul II, *Ecclesia in Asia*, 19
8. Vatican II, Decree on the Church's Missionary Activity, *Ad Gentes*, II.

From the Bishop's Diary

November 2009

- 2 A.M. St. Raphael's Cathedral, Palakkad
- P.M. Ramanathapuram
- 4 Pre-Cana Talk, Yuvakshetra
- 5 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 6 A.M. AyurPalana Hospital, Palakkad
- 7 FCC Vestion, Cathedral
- 8 Gandhipuram
- 9 MSFS House, Panthalampadam
- 10 Ernakulam
- 15 KCYM Meeting
- 16 P.M. Kallepully
- 17 A.M. Kinasserry
- 18 P.M. Pudukkad
- 21 A.M. Kanikkamatha Convent, Palakkad
- P.M. Trichur
- 22 A.M. Ramanathapuram
- 24 A.M. MST House, Moochenkundu
- 25 P.M. V.J. School, Saravanampatty
- 26 Sholayur
- 28 P.M. Kairady
- 29 A.M. Shoranur
- P.M. St. Raphael's Cathedral, Palakkad
- 30 P.M. Pombra

From the Bishop's Office

ആദരാജ്ഞലികൾ

ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് പാരയ്ക്കൽ ഒക്ടോബർ 22-11-1996

മാസധ്യാനം

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരുടെ നവംബർ മാസത്തിലെ ധ്യാനം അതത് ഫെറോനകളിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്.

വൈദികരുടെ തുടർപരിശീലനപരിപാടി

വൈദികരുടെ തുടർ പരിശീലനത്തിന്റെ ഭാഗമായി വൈദിക വർഷത്തിൽ നടത്തുന്ന ത്രിദിന പരിപാടി യുവക്ഷേത്രയിൽ വെച്ച് 2009 ഡിസംബർ 14 തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 11ന് ആരംഭിക്കുന്നതും ഡിസംബർ 16 ബുധനാഴ്ച ഉച്ചഭക്ഷണത്തോടെ സമാപിക്കുന്നതുമാണ്. ബഹു. ഡോ. ഫാ. തോമസ് സ്രാമ്പിക്കലും രൂപതയിലെ വൈദികരുമാണ് സെമിനാർ നയിക്കുക.

Appointment of Priests

1. Fr. Abraham Palathinkal, Vicar, St. Mary's Church, Palappuram, Chaplain, Carmel Convent, Lekkidi, w.e.f.19-10-2009.
2. Fr. Raju Pulikkathazha, Vicar, St. Paul's Church, Kalla, w.e.f. 19-10-2009.
3. Fr. Joshy Chakkalakkal, relieved of office of Vicar, St. Paul's Church, Kalla, w.e.f.19-10-2009.
4. Fr. Martin Punnolil, Acting Vicar, St. Joseph's Church, Josegiri. w.e.f.28-10-2009.
5. Fr. Jaimon Pallineerackal, Asst. Vicar, St. Thomas Forane Church, Kanjirapuzha, w.e.f.23. 11. 2009.

പുതിയ ഫോൺ നമ്പർ / അഡ്രസ്സ്

സേക്രട്ടറാർട്ട് ചർച്ച്, രാജഗിരി

ഫോൺ: 04922 255133

ഗുഡ്ഷെപ്പേർഡ് ചർച്ച്, പോത്തുണ്ടി

ഫോൺ: 04923-244604

Shalom F.C.Convent

Puthu Road, Permumapetty P.O., Near Siva Raja College, Tamilnadu - 636, 307 Salem, Tele : 0427/2480341

Names of priests who are to lead the adoration at Nithyaaraadhana Chapel, Palakkad.

Date	Day	Name
01-12-09	TUE	Rev.Fr. Kozhipadan Tony
02-12-09	WED	Rev. Fr. Kulampil Jose
03-12-09	THU	Rev. Fr. Kundukulam Seby
04-12-09	FRI	Rev. Fr. Kunnathettu Joby
05-12-09	SAT	V. Rev. Fr. Kuruthukulngara Peter
07-12-09	MON	Rev. Fr. Malekudiyil Sherjo
08-12-09	TUE	Rev. Fr. Maliekal George
09-12-09	WED	V. Rev. Fr. Mangalan Sebastian
10-12-09	THU	Rev. Fr. Manjaly Prinson
11-12-09	FRI	Rev. Fr. Mavunkal Jacob
12-12-09	SAT	Rev. Fr. Mechery Mathew
14-12-09	MON	Rev. Fr. Murickananickal Santhosh
15-12-09	TUE	Rev. Fr. Muringakudiyil Biju
16-12-09	WED	Rev. Fr. Naduvathaniyil Shyju
17-12-09	THU	Rev. Fr. Nalpathamkalam Sumesh
18-12-09	FRI	V. Rev. Fr. Narikuzhy George
19-12-09	SAT	Rev. Fr. Nedumpurath Antony
21-12-09	MON	Rev. Fr. Nirappel Biju
22-12-09	TUE	Rev. Fr. Njonginiyil Mathew
23-12-09	WED	Rev. Fr. Olakkengil Viani
24-12-09	THU	Rev. Fr. Ollukaran Vincent
28-12-09	MON	Rev. Fr. Palathinkal Abraham
29-12-09	TUE	Rev. Fr. Pallineerakkal Jaimon
30-12-09	WED	Rev. Fr. Paramby Thomas
31-12-09	THU	Rev.Fr. Parayil Jijo

NB: The Rev. Fathers are to reach the Adoration Chapel on the previous day at 4.00 p.m and do the ministry till 4.00 p.m on the given day.

വിശ്വാസ പരിശീലനം

മതാദ്ധ്യാപക ധ്യാനങ്ങൾ

വിശ്വാസ ജീവിതത്തിലും പ്രാർത്ഥനാനുഭവത്തിലും പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യത്തിലും വളരുക, മതാദ്ധ്യാപക കുട്ടായ്മ പരിപോഷിപ്പിക്കുക എന്നീ ലക്ഷ്യങ്ങൾ മുന്നിൽ കണ്ടുകൊണ്ട് മതാദ്ധ്യാപകർക്കായി ഫൊറോനാടി സ്ഥാനത്തിൽ ഏകദിന ധ്യാനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഓരോ ഫൊറോനായിലും നടത്തപ്പെടുന്ന ധ്യാനത്തിന്റെ തിന്മയും സമയവും താഴെ ചേർക്കുന്നു.

- 14.11.09 ശനി മേലാർക്കോട് & വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന (9.30 am to 4 pm വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന പള്ളി)
- 14.11.09 ശനി ലെവക്കോട് ഫൊറോന (9.30 am to 4 pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)
- 27.11.09 വെള്ളി കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന (9.30 am to 4. pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)
- 27.11.09 വെള്ളി മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന (9.30 am to 4. pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)
- 12.12.09 ശനി ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന (9.30 am to 4. pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)
- 12.12.09 ശനി പാലക്കാട് ഫൊറോന (9.30 am to 4. pm പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ)

കയ്യെഴുത്ത് മാസികാമത്സരം

V മുതൽ XII വരെയുള്ള ക്ലാസ്സുകളിലെ കുട്ടികൾക്കാണ് ഈ മത്സരം. മാസികയുടെ നീളം 12 ഉം വീതി 9 ഉം ഇഞ്ചുകളായിരിക്കണം. വരച്ച ചിത്രങ്ങൾ അല്ലാതെ ഫോട്ടോകൾ പാടില്ല. ഈ വർഷത്തെ പഠനവിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി രണ്ടു രചനകളെങ്കിലും ഉണ്ടായിരിക്കണം. 100 പേജിൽ കുറയാനും 150 പേജിൽ കവിയാനും പാടില്ല. മാസികയുടെ പേര് കഴിഞ്ഞു വരുന്ന പേജിൽ ഒന്നും എഴുതരുത്. 2009 ഡിസംബർ 1-ാം തിയ്യതിക്കു മുൻപായി ഫൊറോന ഡയറക്ടറെ കയ്യെഴുത്ത് മാസിക ഏല്പിച്ചിരിക്കണം. ഒരു ഇടവകയിൽ നിന്ന് ഒരു മാസിക മാത്രമെ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. രചനകൾ മലയാളം, തമിഴ്, ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷകളിൽ ആവാം.

രണ്ടാം മിഡ് ടോ പരീക്ഷ

സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികളുടെ രണ്ടാം മിഡ് ടോ പരീക്ഷ നവംബർ 29-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച നടത്തപ്പെടുന്നു.

രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ

10,11,12 ക്ലാസ്സുകളിലെ രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ 2010 ജനുവരി 31-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ചയാണ്. പരീക്ഷ 80 മാർക്കിൽ ആയിരിക്കും. ജനറൽ കിസിൽ നിന്നും (പാർട്ട് 2) 5 ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും. ബൈബിൾ ഭാഗം ഉൽപ്പത്തി 39-50 അദ്ധ്യായങ്ങൾ.

രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള 12-ാം ക്ലാസ്സിലെ മോഡൽ ചോദ്യപേപ്പർ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന ദിവസം നവംബർ 29-ാംതീയതി ഞായറാഴ്ചയാണ്.

മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ്

രുപത മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് ഡിസംബർ 19-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. രാവിലെ 10 മണിമുതൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 1.00മണി വരെയാണ് മീറ്റിംഗ്. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾ എല്ലാവരും പ്രസ്തുതമീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

NB: അടുത്ത വർഷത്തേക്കുള്ള സ്കൂൾ കാറ്റിഗിസം മോറൽ സയൻസ് പുസ്തകങ്ങളുടെ എണ്ണം നവംബർ 30-നുള്ളിൽ രൂപതാകേന്ദ്രത്തിലെത്തിക്കാൻ പ്രധാനാധ്യാപകർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

മതാധ്യാപക ദിനം 2009 ഒക്ടോബർ 2

ഒക്ടോബർ 2-ാംതീയതി മതാധ്യാപക ദിനം രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. രൂപതാ മതബോധന ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. മാത്യു വാഴയിൽ എല്ലാവർക്കും സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. പാലക്കാട് ഫൊറാന വികാരി വെരി. റവ. ഡോ. ജോസ് കല്ലുവേലിൽ മതാധ്യാപക ദിനാഘോഷ പരിപാടികൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. അനുരജ്ഞന കുടുംബ ജീവിത വിശുദ്ധീകരണത്തിന് എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി തൃശൂർ അതിരൂപത വികാരി ജനറൽ മോൺ. റാഫേൽ തട്ടിൽ പ്രഭാഷണം നടത്തി. രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ആൻസൺ വല്ലൂറ നന്ദി പറഞ്ഞു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവും രൂപതാ ഫൊറാന മതബോധന ഡയറക്ടേഴ്സും ചേർന്ന് ദിവ്യബലി അർപ്പിച്ചു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് ദിവ്യബലി മദ്ധ്യേ മതാധ്യാപകർക്ക് സന്ദേശം നൽകി. സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് അധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. രൂപതാ മതബോധന അസി. ഡയറക്ടർ റവ.ഫാ. ജോബി കാച്ചപ്പിള്ളി സ്വാഗതം ആശംസിക്കുകയും, രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ അംഗം ശ്രീമതി സെലിൻ ടോം നന്ദി പ്രകാശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. 25,15 വർഷങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയ മതാധ്യാപകർക്ക് സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ വെച്ച് ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകി ആദരിച്ചു.

2009ലെ സ്കോളാസ്റ്റിക് ടെസ്റ്റിലെ രൂപതാ ഫൊറാന തല വിജയികൾക്കും 2009ലെ മതാധ്യാപകർക്കായി നടത്തിയ സാഹിത്യ മത്സര വിജയികൾക്കും

സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്തു. കവിതാ പാരായണത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം കരസ്ഥമാക്കിയ ശ്രീമതി. സെലിൻ ടോം കവിതാ പാരായണം നടത്തി. രൂപതയിലെ എല്ലാ വൈദികർക്കും മതാധ്യാപകർക്കും അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ ഉപഹാരം നൽകപ്പെട്ടു. മതാധ്യാപക ദിനാഘോഷങ്ങൾ മനോഹരമാക്കാൻ അദ്ധ്യാനിച്ച എല്ലാവർക്കും പ്രത്യേകിച്ച് ബഹു. വികാരിയച്ചൻമാർക്കും, രൂപതാ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾക്കും വിവിധ കമ്മിറ്റിയിൽ പ്രവർത്തിച്ചവർക്കും, പ്രധാനാധ്യാപകർക്കും ,എല്ലാ മതാധ്യാപകർക്കും, കലാവിരുന്നും ഒരുക്കിയ മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോനയ്ക്കും, രംഗപുജ അവതരിപ്പിച്ച കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോനയ്ക്കും, ആത്മാർത്ഥമായി നന്ദി പറയുന്നു. മതാധ്യാപക ദിനാഘോഷത്തിൽ ഏകദേശം 1500 അധ്യാപകർ പങ്കെടുത്തു.

ലോഗോസ് കിസ് 2009

ലോഗോസ് കിസ് 2009 ൽ പങ്കെടുത്ത് ഉന്നത വിജയം നേടിയ എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്കും അവരെ ഒരുക്കിയ ബഹു,വികാരിയച്ചൻമാർക്കും, എല്ലാ പ്രധാന അദ്ധ്യാപകർക്കും, മതാധ്യാപകർക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

ലോഗോസ് കിസ് 2009 സൺഡേസ്കൂൾ സമ്മാനങ്ങൾ

V	I	ബ്ലൈസി ബാബു	പന്തലാംപാടം
	II	മിന്നു എലിസബത്ത്	മണ്ണാർക്കാട്
	III	ബ്രിജിത്ത് അബ്രാഹം	കാരാപ്പാടം
VI	I	സാന്ദ്ര ബെന്നി	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
	II	ടിൻസി അലക്സ്	കൊടുത്തിരപ്പിള്ളി
	III	മിൻ ആന്റോ	വടക്കഞ്ചേരി
VII	I	സ്നേഹ ട്രീസ	കണ്ടമംഗലം
	II	അലീന ജോർജ്ജ്	കൗവുണ്ടംപാളയം
	III	ക്രിസ്റ്റീന ജോമി	കരിമ്പ
VIII	I	ദിയമെറിൻ മാത്യു	പുഞ്ചോല
	II	ആർലിൻ ജോയ്	കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
	III	ആഷ്ലി.കെ	മംഗലംഡാം
IX	I	സ്നേഹ ജെയ്സൺ	വടക്കഞ്ചേരി
	II	കൃപാ തോമസ്	പുഞ്ചോല
	III	മിനു സി. ജോർജ്ജ്	കരിമ്പ
X	I	മരിയ അഗസ്റ്റിൻ	പന്തലാംപാടം

II	രേഷ്മ റോയ്	ആലങ്ങാട്
III	ബിൻസി ബേബി	പന്തലാംപാടം
XI		
I	ജോയ്സ് ജോസഫ്	പുഞ്ചോല
II	സ്നേഹ മാത്യു	കാരാക്കുറുശ്ശി
III	സ്റ്റഫീന മമൈക്കിൾ	പൊൻകണ്ടം
XII		
I	ടിനു ബെനഡിക്ട്	ഒലിപ്പാറ
II	അനു മാത്യു	കരിമ്പ
III	ശ്രുതി കെ. മാർട്ടിൻ	കൈതച്ചിറ

NB: രൂപതാ തലത്തിൽ അഞ്ചാംസ്ഥാനം വരെ ലഭിച്ചവരെ ഒഴിവാക്കിയാണ് സൺഡേ സ്കൂൾ സമ്മാനലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്. എ. ബി.സി. വിഭാഗങ്ങളിൽ 60%ത്തിനും മുകളിൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവരാണ് ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുവാൻ പരിഗണിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഒരേ മാർക്ക് ലഭിച്ചവരെ 101,102,103 എന്നീ ചോദ്യങ്ങളുടെ ഉത്തരങ്ങൾ പരിഗണിച്ചിട്ടാണ് സ്ഥാനങ്ങൾ നിർണ്ണയിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ലോഗോസ് കിസ് 100% പരീക്ഷ എഴുതിയ സൺഡേസ്കൂളുകൾ

- 1 സെന്റ് മേരീസ് സൺഡേ സ്കൂൾ കരിങ്കയം
- 2 കർമ്മലമാത സൺഡേസ്കൂൾ നെല്ലിയാമ്പതി
- 3 സെന്റ് അൽഫോൻസ സൺഡേ സ്കൂൾ മുണ്ടൂർ
- 4 സെന്റ് ജോസഫ് സൺഡേ സ്കൂൾ ജോസഗിരി
- 5 സെന്റ് പോൾസ് സൺഡേ സ്കൂൾ സ്നേഹഗിരി
- 6 സെന്റ് ആന്റണീസ് സൺഡേസ്കൂൾ ഷോളയൂർ
- 7 സെന്റ് തോമസ് സൺഡേ സ്കൂൾ ചീനിക്കപ്പാറ
- 8 സെന്റ് വില്ല്യംസ് സൺഡേ സ്കൂൾ എടത്തനാട്ടുകര
- 9 ഗുഡ്ഷേപ്പേർഡ് സൺഡേ സ്കൂൾ പോത്തുണ്ടി.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, വിശ്വാസപരിശീലനവേദി

സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേക ധ്യാനം

2009 നവംബർ 1 മുതൽ 6 വരെ, 15 മുതൽ 20 വരെ.

2009 ഡിസംബർ 06 മുതൽ 11 വരെ 20 മുതൽ 25 വരെ

ഫാ. ബെന്നി പീറ്റർ

ഡയറക്ടർ, സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

Bible Apostolate

ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ്

ആനുപാതികമായി ഏറ്റവും കൂടുതൽ പേരെ ലോഗോസ് കിസ് പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുപ്പിച്ച രൂപതയ്ക്കുള്ള "Best Diocese in Kerala" Award നമ്മുടെ രൂപതയ്ക്ക് 2-ാം സ്ഥാനം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു. ലോഗോസ് കിസിൽ സഹകരിച്ച എല്ലാവർക്കും പ്രത്യേകിച്ച് വികാരിയച്ചന്മാർക്കും പ്രധാനാധ്യാപകർക്കും ആത്മാർത്ഥമായി നന്ദി പറയുന്നു.

ലോഗോസ് കിസ് 2009 ന്റെ റിസൾട്ട് മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്.

ലോഗോസ് കിസ് 2009 വിജയികൾ

A വിഭാഗം

- | | |
|-------------------------|--------------|
| I. നമിതജോർജ്ജ് | മംഗലംഡാം |
| II. ഏയ്മി വട്ടക്കാനായിൽ | പാലക്കുഴി |
| III. അജ്ഞന V.S | കാഞ്ഞിരപ്പുഴ |

B വിഭാഗം

- | | |
|---------------------|--------------|
| I. സംഗീത സജി | വടക്കഞ്ചേരി |
| II. ജെഫിൻ മാത്യു | കാഞ്ഞിരപ്പുഴ |
| III. ചെൽസിയ ജോർജ്ജ് | വടക്കഞ്ചേരി |

C വിഭാഗം

- | | |
|------------------------|---------------|
| I. രമ്യ സാമുവൽ | ഉണ്ണിമല |
| II. ആശ ഡെന്നി | പരുത്തിക്കാട് |
| III. Sr.അജ്ഞലിമരിയ DDP | പുലാപുറ |

D വിഭാഗം

- | | |
|-------------------|-----------------|
| I. ജയ ചെറിയാൻ | ലിസ്യൂനഗർ |
| II. ജാൻസി മൈക്കിൾ | ഉടുമൽപേട്ട് |
| റോസി ചാണ്ടി | ലിസ്യൂനഗർ |
| Sr. ജീസ FCC | മാങ്കാവ് |
| III. Sr. ഷൈബി CMC | എടത്തനാട്ടുകര |
| സാലി തോമസ് | തിരുവിഴാംകുന്ന് |

E വിഭാഗം

- | | |
|------------------|-----------|
| I. Sr. ബെൻസി CMC | ലിസ്യൂനഗർ |
|------------------|-----------|

- II. V.O സ്കരിയ ഉടുമൽപേട്ട്
- III ജോൺ. K.V എടത്തനാട്ടുകര
- Sr. ഫിൻബർ CMC കാണിക്കമാത

1. ലോഗോസ് കിസ് -2009 ന്റെ അഖിലകേരള മത്സരപരീക്ഷക്ക് നാം ഒരുങ്ങുകയാണല്ലോ. രൂപതാലതലത്തിൽ A,B,C,D,E വിഭാഗങ്ങളിലായി ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിച്ചവരെ (ആകെ 15x28=420 പേർ)പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള അഖിലകേരള മത്സര പരീക്ഷ പി.ഒ.സി.യിൽ വെച്ച് നവംബർ 22 രാവിലെ 10 മണിക്ക് ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. പരീക്ഷാസമയം ആകെ ഒരു മണിക്കൂർ (10 a.m-11 a.m) ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിൽ ആരെങ്കിലും പരീക്ഷ എഴുതുന്നവരുടെകീഴിൽ പ്രസ്തുത വിവരവും മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

2. ആദ്യം രാവിലെ ഒരു മണിക്കൂർ എഴുത്തുപരീക്ഷയാണ്. രാവിലത്തെ പരീക്ഷയിൽ ഒരു വാക്കിലും, ഒരു വാചകത്തിലും ഉത്തരമെഴുതുന്നവാനും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നവാനുമുള്ള 50 ചോദ്യങ്ങളാണുള്ളത്. ഈ പരീക്ഷയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്കു ലഭിക്കുന്ന 50 പേരെ (ഓരോ പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നിന്നും 10 പേരെ വീതം) ഉൾപ്പെടുത്തി (Written- Oral- Audio-Video-Word- പരീക്ഷ ഉച്ചക്കുശേഷം നടത്തുന്നതാണ്. ഇതിൽ നിന്നാണ് അഖിലകേരളതലത്തിലുള്ള 15 സ്ഥാനക്കാരെ നിശ്ചയിക്കുക. പി. ഒ.സി.യിൽ വെച്ചു നടത്തുന്ന മത്സരപരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ വരുന്നവരെ ഈ വിവരം അറിയിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

3. Bible films that can be used for Video exam are the following:

1. Jacob 2 Discs
2. Joseph 4 Discs
3. Jesus
4. Paul From Tarsus to the World 4 Discs (Pauline communications)
5. Walking the Bible 1 Disc
6. Genesis 2 Discs

4. മത്സരത്തിന് തലേദിവസം വൈകീട്ട് പി.ഒ.സി.യിൽ താമസസൗകര്യങ്ങൾ ആവശ്യമെങ്കിൽ നവംബർ 15 നു മുമ്പായി അറിയിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കട്ടെ. ഒരു രൂപതയിൽ നിന്ന് പരീക്ഷ എഴുതുന്ന 15 കുട്ടികൾക്കും 2 ടീം മാനേജർമാർക്കും ഡയറക്ടർക്കും മാത്രം താമസവും ഭക്ഷണവും സൗജന്യമായിരിക്കും. മറ്റുള്ളവർ ഭക്ഷണത്തിന് (Supper/Breakfast/Lunch) 30 രൂപ വീതം നൽകേണ്ടതാണ്.

LOGOS QUIZ-2009

(B.C.D.E groups- Answer Key- October 11,2009)

1 C	27:17	31 B	45:26
2 A	28:17	32 B	47:22
3 B	27:36	33 A	47:11
4 C	28:22	34 A	47:26
5 D	30:2	35 D	49:16
6 C	30:46	36 A	50:3
7 D	30:13	37 C	49:30
8 B	31:24	38 D	
9 C	32:9	39 B	48:21
10 B	32:30	40 D	49:25
11 A	33:10	41 D	39:22
12 D	33:19	42 D	35:18
13 B	34:7	43 C	33:17
14 A	34:31	44 D	41:49
15 C	35:8	45 D	42:37;43:2
16 C	32:28;35:10	46 A	44:33
17 D	35:14-15	47 B	45:20
18 D	37:3	48 C	27:1;31:11;46:2
19 A	37:11	49 D	49:1
20 B	37:21	50 A	31:47
21 B	39:23		
22 C	40:9-19	51 D	33:11
23 A	41:42-43	52 A	29:14;37:27
24 B	43:30	53 B	28:17
25 D	41:52	54 B	30:18
26 D		55 C	49:27
27 D	42:24;43:30	56 D	30:30
	45:15;46:26	57 A	30:32
	50:1;50:17	58 B	31:7
28 C	42:33	59 C	31:50
29 B	44:30	60 A	36:18
30 C	43:6	61 B	38

62 D	46:27	82 D	Ph 2:4
63 C	37:21	83 C	Ph 2:15
64 C	29:35	84 B	Ph 2:20
65 D	31:30	85 D	Ph 3:8
66 C	35:8;19,29	86 A	Ph 3:18
67 B	49:29	87 C	Ph 3:19
68 D	50:20	88 B	Ph 4:18
69 A	28:1	89 B	Ph 1:7
70 D	45	90 A	Ph 1:16
71 A	41:55	91 A	Ph 3:5
72 B	39:23	92 B	Ph 2:30
73 B	50:18	93 C	Ph 4:3
74 A	34:14	94 D	Ph 2:3
75 D	50:22-26	95 D	Ph 2:12
76 B	27:26-29	96 D	Ph 4:5
77 B	27:746;28:1-6	97 C	Ph 1:18
78 A	42:6	98 A	Ph 2:7
79 D	49:8-12	99 B	Ph 2:27
80 B	Ph 1:28	100 D	Ph 4:1
81 A	Ph 1:23		

LOGOS QUIZ-2009

(A groups- Answer Key- October 11,2009)

1 C	27:17	12 D	33:19	24 B	43:30
2 A	28:17	13 B	34:17	25 D	41:52
3 B	27:36	14 A	34:31	26 D	
4 C	28:22	15 C	35:8	27 D	27:29
5 D	30:2	16 C	32:28;35:10	28 C	42:33
6 C	30:16	17 D	35:14-15	29 B	44:30
7 D	30:13	18 D	37:3	30 C	43:6
8 B	31:24	19 A	37:11	31 B	45:26
9 C	30:27	20 B	37:21	32 B	47:22
10 B	32:30	21 B	39:23	33 A	47:11
11 A	33:10	22 C	40:9-19	34 A	47:26
		23 A	41:42-43		

35 D	49:16	52 A	29:14;	68 D	50:20	83 C	Ph 2:15
36 A	50:3		37:27	69 A	28:1	84 B	Ph 2:20
37 C	49:30	53 B	34:13	70 D	40:23	85 D	Ph 3:8
	50:13	54 B	30:18	71 A	41:55	86 A	Ph 3:18
38 D		55 C	49:27	72 B	39:23	87 C	Ph 3:19
39 B	48:21	56 D	30:30	73 B	50:18	88 B	Ph 4:18
40 D	49:25	57 A	41:25	74 A	34:14	89 B	Ph 1:7
41 D	39:22	58 B	30:32	75 D	50:22-	90 A	Ph 1:16
42 D	35:18	59 C	31:50		26	91 A	Ph 3:5
43 C	33:17	60 A	36:18	76 B	27:26-	92 B	Ph 2:30
44 D	41:49	61 B	35:25		29	93 C	Ph 4:3
45 D	2:37;43:2	62 D	46:27	77 B	27:746;	94 D	Ph 2:3
46 A	44:33	63 C	37:21		28:1-6	95 D	Ph 2:12
47 B	45:20	64 C	29:35	78 A	49:22	96 D	Ph 4:5
48 C	27:1;	65 D	31:30	79 D	43:29	97 C	Ph 1:18
	31:11;46:2	66 C	35:8;	80 B	Ph 1:28	98 A	Ph 4:6
49 D	49:1		19,29	81 A	Ph1:23	99 B	Ph 2:27
50 A	31:47	67 B	49:29	82 D	Ph 2:4	100 D	Ph 4:1
51 D	33:11						

നാലാം സമാനം

A വിഭാഗം

1. അശ്മിൻ മാനുവൽ- കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
2. ലിൻ മാത്യു- മേലാർക്കോട്
3. ഗ്രേസ് ആന്റോ- കൊഴിഞ്ഞാം പാറ
4. അബി അബ്രാഹം-പുലാപ്പുറ്റ
5. ആഗസ്. പി ജോൺ- കാരറ
6. ജോയൽ ടോബിൻ- മണ്ണാർക്കാട്
7. നിവ്യാ പാംബ്ബാനി-മംഗലംഡാം
മെറീന സണ്ണി-കഞ്ചിക്കോട്

B വിഭാഗം

1. തോമസ് ജോസഫ്- വടക്കുഞ്ചേരി
2. റെനി സൈമൺ- വടക്കുഞ്ചേരി
3. സാൽവിയ മാത്യു-ഒലിപ്പാറ
4. ബിൻസി.പി.ജി-പൊൻകണ്ടം
5. അഞ്ചലീന അബ്രാഹം- പുലാപ്പുറ്റ
6. അനീജ ജോർജ്ജ്- തത്തമംഗലം
- 7.ജോൺസി .വി. ജോയ്- ചിറ്റൂർ (PKD)

C വിഭാഗം

- 1. നിഷ് ഷാബു- പുഞ്ചോല
- 2. ഷാൻസി ജോർജ്ജ്-കണ്ടമംഗലം
- 3. Sr.അർച്ചന-ഷോർണ്ണൂർ
- 4. എലിസബത്ത് ജോസഫ്-വടക്കുഞ്ചേരി
- 5. Sr. ജോസിയ FCC- വചനഗിരി
- 6. സൗമ്യ സാമുവൽ- ഉണ്ണിമല
- 7. അനുമേരി- മുണ്ടൂർ

ടിൻസിമോൾ ജോയ്-മൈലംപുളളി

D വിഭാഗം

- 1. Sr നിർമ്മൽ CMC- മേഴ്സി കോളേജ്
- 2. ലില്ലി അലക്സ്-ഔൺചർച്ച്
- 3. മേരിക്കുട്ടി ജോസഫ്-പുഞ്ചോല
- 4. ലീനാതോമസ്-ലിസ്യൂനഗർ
- 5. ട്രീസാമ്മ ജോർജ്ജ്- രാമനാഥപുരം
- 6. മേഴ്സി ജോർജ്ജ്-കൗവുണ്ടംപാളയം
- 7. Sr. ലിയ CMC- വിശ്വാസപുരം ശശിപോൾ- വാളയാർ

E. വിഭാഗം

- 1. സി. റെജി CMC- ജയമാത
- 2. സെലിൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ- ചിറ്റിലഞ്ചേരി
- 3. മൈക്കിൾ ടി.ഡി- ഉടുമൽപേട്ട്
- 4. ആനി വർഗ്ഗീസ്- ഇടവപാളയം
- 5. ലൂസിയമ്മ- ഉടുമൽപേട്ട്
- 6. ലീനമാണിച്ചൻ- ഇളവംപാടം
- 7. ചിന്നമ്മ ജെയിംസ്-കടമ്പഴിപ്പുരം

അഞ്ചാംസ്ഥാനം

എ. വിഭാഗം

- 1. അനാന- മണ്ണാർക്കാട്
- 2. വർഷ മാർഗരറ്റ്-കല്ലേപ്പള്ളി
- 3. ജീന ജോർജ്ജ്-കരിമ്പ
- 4. ജീവൻ ഷാജി- കരിമ്പ

- 5. ജിതു ജോസഫ്- ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- 6. മെറിൻ ജോസ്-പാലപ്പുരം
- 7. ജെനിൻ ടോം ജോഷി- കല്ലേപ്പള്ളി
- 8. ആർദ്ര ജോസ്- മണ്ണാർക്കാട്
- 9. ഡൽനജോർജ്ജ്- കാരം
- 10. മിഥുൻ ജോസഫ്- ചീനിക്കപ്പാറ
- 11. ആതിര എത്സപോൾ- മണ്ണാർക്കാട്
- 12. അജ്ഞലി നെപ്യ, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- 13. മരിയ ജെയിംസ്- മരിയനഗർചിറ്റടി
- 14. നിഖിൽ ബേബി, സെന്റ് ജൂഡ് മലമ്പുഴ
- 15. ഏഞ്ചല പി.എ - കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ അഞ്ജന മേരി സണ്ണി, കോട്ടത്തറ

B വിഭാഗം

- 1. അലക്സി മരിയ- കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
- 2. സൂര്യ ജോസ്- ചീനിക്കപ്പാറ
- 3. അശ്വതി.എം. തോമസ്- കത്തീഡ്രൽ
- 4. അമർ്യാ ബെന്നി- പൊന്നംകോട്
- 5. ജൂഹി എൽസജോർജ്ജ്- ഒലിപ്പാറ
- 6. സാന്ദ്ര മരിയ-ഷോർണ്ണൂർ
- 7. അനു ചെറിയാൻ-കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
- 8. റിറ്റി തോമസ്- ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- 9. ജെൻസി പി. ജോൺ- കാരം
- 10. മരിയ റാണി -വചനഗിരി
- 11. ലിൻസി വിൻസെന്റ് ഇളവംപാടം
- 12. ഫ്ളോയി സി.എ. പൊൻകണ്ടം
- 13. മാർഗരറ്റ് ട്രീസ- രാജഗിരി
- 14. ദിവ്യ ടൈറ്റസ്- പൊന്നംകോട്
- 15. അജ്ഞിതജോസ്- മണ്ണാർക്കാട്

C വിഭാഗം

- 1. Sr.അജ്ഞലി CMC- ഉടുമൽപേട്ട്
- 2. അനിത ഷിജോ- എടത്തനാട്ടുകര
- 3. മാഗി സെബാസ്റ്റ്യൻ- ഒലിപ്പാറ

- 4. Sr. ഹെലൻ DDP- ചന്ദ്രനഗർ
- 5. റൂബി- ചിറ്റൂർ (PKD)
- 6. റോസ് സീറ്റി റാഫേൽ- ഔൺചർച്ച്
- 7. Sr.കൃപമരിയ-പത്തലാം പാടം
- 8. Sr. ദർശന FCC- സെറാഫിക്
- 9. ജിജി തഴയ്ക്കൽ -സെറാഫിക്
- 10. ഷൈനിവർഗ്ഗീസ്-പുഞ്ചോല
- 11. ബെറ്റി സിബി- മരിയനഗർചിറ്റടി
- 12. സ്റ്റീജ ഐ.എഫ്. - തത്തമംഗലം
- 13. Br. ജെയ്ജു, കല്ലേപ്പള്ളിസെമിനാരി
- 14. സി. എമിൽമരിയ-ഇരുമ്പകചോല
- 15. Sr.സ്മിത DDP- പുലാപ്പുറ

D വിഭാഗം

- 1. സാലിഫ്രാൻസിസ്- ലിസ്യൂനഗർ
- 2. ടെസ്സി ബാബു- ലിസ്യൂനഗർ
- 3. ലൂസി വർഗ്ഗീസ്-പുഞ്ചോല
- 4. ജോമോൾ ജേയ്ക്കബ്ബ്-ചന്ദ്രനഗർ
- 5. ഗ്രേസ് ജോണി-വടക്കുഞ്ചേരി
- 6. ലിസി ജോസഫ്-തച്ചനടി
- 7. ജോളി ജോയ്- പുഞ്ചോല
- 8. ചിന്നമ്മ കുര്യൻ-മണ്ണാർക്കാട്
- 9. ലാലി അബ്രഹാം- എടത്തനാട്ടുകര
- 10. ഫെൻസി റോയ്- ഇളവംപാടം

കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾ

- I രാമനാഥപുരം (801)
- II വടക്കുഞ്ചേരി (475)
- III കാഞ്ഞിരപ്പുഴ (357)

- 11. Sr. ആൻ റോസ് കരിപ്പായി- കണ്ണമ്പ്ര
- 12. Sr. ജീന CMC- കാണിക്കമാത
- 13. ഗ്രേസ് ജേയ്ക്കബ്ബ്- കാരം

E വിഭാഗം

- 1. മാത്യു കെ.എം-രാമനാഥപുരം
- 2. സി.റോസ്മേരി-ഉടുമൽപേട്ട്
- 3. സി. അർപ്പിത CHF-വടക്കുഞ്ചേരി
- 4. സി. അൽഫോൻസ SABS- വിമൽറാണി
- 5. തോമസ് പനംതോട്ടം- എടത്തനാട്ടുകര
- 6. സി. ഫിലോ തോട്ടപ്പള്ളി CHF വടക്കുഞ്ചേരി
- 7. സി. റാഫേൽ SABS- വിമൽറാണി
- 8. ആലീസ് മാത്യു.കെ.കെ-രാമനാഥപുരം
- 9. അന്നമ്മ ഫ്രാൻസിസ്- പൊന്നംകോട്
- 10. ഗ്രേസ് സി സണ്ണി-പൊളളാച്ചി
- 11. എൽസി ജോയ്- ഇരുമ്പകചോല
- 12. സി. മഞ്ജുള CHF-ഒലവക്കോട്
- 13. മാത്യു മുഖാലയിൽ- ആലങ്ങാട്
- 14. ആനീസ് അഗസ്റ്റിൻ- പാലപ്പുരം
- 15. സി. മേഴ്സിആന്റോ CHF-ചിറ്റൂർ (PKD) സി. ലിന്റോ ജോസ്-ചിറ്റൂർ (PKD) അന്നമ്മ ടി.എം. - കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ

ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾ

- I കരൂർ 100%
- II വാളയാർ 90%
- III കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ 80%

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ ഡയറക്ടർ, ബെബിൾ അപ്പസ്റ്റോലേറ്റ്

മാതൃസംഘം

സർഗോത്സവ് 2009

മാതൃസംഘം രൂപതാതല കലാമത്സരങ്ങൾ

2009 നവംബർ 21 ശനിയാഴ്ച രൂപതാ തലത്തിൽ രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് കലാമത്സരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഫൊറോന തലങ്ങളിൽ മത്സരങ്ങൾ നടത്തി 2009 നവംബർ 16-ന് രാവിലെ 11 മണിക്കുമുമ്പായി രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിലുള്ള മാതൃസംഘം ഓഫീസിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. മത്സരങ്ങൾ 21 -ാം തിയതി ശനിയാഴ്ച 9.30 മണിക്ക് ആരംഭിക്കും.

രൂപതയിൽ വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ജൂനിയർ, സീനിയർ തിരിച്ച് മത്സരമുണ്ടായിരിക്കും. ജൂനിയർ 39 വയസ്സുൾപ്പെടെയും സീനിയർ 40 മുതൽ മുകളിലേയ്ക്കും ആയിരിക്കും. വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ സീനിയർ, 1 ഉം ജൂനിയർ 1 ഉം വീതം എൻട്രികൾ ഓരോ ഫൊറോനയിൽ നിന്നും സ്വീകരിക്കും. ഗ്രൂപ്പിനവും പൊതുവായ ഇനവും ഓരോ ഫൊറോനയിൽ നിന്നും 2 എൻട്രികൾ വീതം ആകാം. എല്ലാ മത്സരങ്ങളും ബൈബിൾ അധിഷ്ഠിതമായിരിക്കും. വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒരാൾക്ക് 3 ഇനങ്ങളിൽ മാത്രമേ പങ്കെടുക്കാനാവൂ. ഗ്രൂപ്പിനവും പൊതുവായ ഇനവും സീനിയർ - ജൂനിയർ തിരിച്ചായിരിക്കുകയില്ല. **മത്സരഇനങ്ങൾ**

വ്യക്തിഗതം:-

പ്രസംഗം - 5 മിനിറ്റ്, 5 മിനിറ്റ് മുൻ വിഷയം നൽകും.

കവിത പാരായണം - 5 മിനിറ്റ്. നോക്കി പാടാൻ പാടില്ല. ബൈബിൾ പ്രമേയമായിരിക്കണം.

ലളിതഗാനം - 5 മിനിറ്റ്. മനഃപാഠമാക്കി ആലപിക്കണം. ബൈബിൾ പ്രമേയം. ക്ലാസ്സിക്കൽ, സെമിക്ലാസ്സിക്കൽ അല്ല.

മോണോ ആക്ട് - 5 മിനിറ്റ്. ബൈബിൾ ഭാഗം വ്യക്തമാക്കണം.

പ്രച്ഛന്നവേഷം - 5 മിനിറ്റ്. സെറ്റിംഗും ക്ലിയറിംഗും ഉൾപ്പെടെ. ബൈബിൾ ഭാഗം വ്യക്തമാക്കണം. ശബ്ദം ഇല്ല.

കവിതാരചന -30 മിനിറ്റ് (10 am to 10.30 am) ബൈബിൾ ഭാഗം വ്യക്തമാക്കണം.

ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങൾ

ഗ്രൂപ്പ് ഡാൻസ് - 7 മിനിറ്റ്. ബൈബിൾ ഡാൻസ് 7 പേരിൽ കൂടുതൽ. 5 പേരിൽ കുറയരുത്.

ബൈബിൾ ദൃശ്യാവതരണം - 7 മിനിറ്റ് അവതരണം 2 മിനിറ്റ്

സെറ്റിംഗും ക്ലിയറിംഗും

സമൂഹഗാനം - 7 മിനിറ്റ്, ബൈബിൾ പ്രമേയം. 7 പേരിൽ കൂടുതൽ. 5 പേരിൽ കുറയരുത്.

പൊതുവായ ഇനങ്ങൾ

പാചകം (ഫ്രൂട്ട് സലാഡ് ഉണ്ടാക്കൽ) 30 മിനിറ്റ് (10.30 to 11 am). പൗഡർ തയ്യാറാക്കി കൊണ്ടുവരാം.

പുഷ്പാലങ്കാരം (സ്വാഭാവിക പുക്കൾ മാത്രം) 6 അടി നീളമുള്ള ഡെസ്ക് നൽകും. ഇത് അൾത്താരയായി പരിഗണിച്ച് അലങ്കരിക്കണം. 30 മിനിറ്റ്. കൂടാതെ 15 മിനിറ്റ് തൂണികൾ കൊണ്ട് അലങ്കാരങ്ങൾ നടത്താം. (11.30 am to 12.15 pm) മുൻകൂട്ടി തയ്യാറാക്കി കൊണ്ടുവരരുത്. തത്സമയം തൂണിയും പുക്കളും ഉപയോഗപ്പെടുത്തി അലങ്കരിക്കണം. സപ്പോർട്ടിംഗ് വസ്തുക്കൾ കൊണ്ടുവരണം.

പൊതുനിബന്ധനകൾ

1. പ്രവേശനം മാതൃസംഘാംഗങ്ങൾക്കുമാത്രം. 2009 പ്രവർത്തനവർഷത്തിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള യൂണിറ്റുകളും അംഗങ്ങളും മാത്രം. ക്രമവിരുദ്ധമായി കണ്ടാൽ അയോഗ്യരാക്കുന്നതാണ്.
2. മത്സരങ്ങളിൽ മൈക്ക് ഉപയോഗിക്കാൻ നൽകുന്നതല്ല. സി.ഡി./കാസറ്റ് പ്ലയർ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. ആപ്ലിഫയറിലേക്കുള്ള പിൻകരുതേണ്ടതാണ്.
3. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് (വ്യക്തിഗതം 10 രൂപ, ഗ്രൂപ്പ്/പൊതുവായ ഇനം 25 രൂപ) അടയ്ക്കാതെ ഫൊറോന ലിസ്റ്റ് സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.
4. ഭക്ഷണം ആവശ്യമുള്ളവർ 2009 നവംബർ 15 ന് രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്തുമ്പോൾ എണ്ണവും തുകയും ഏൽപ്പിച്ചാൽ ക്രമീകരിക്കുന്നതാണ്.
5. ഫൊറോനകൾക്ക് ടീം മാനേജർമാർ ഉണ്ടായിരിക്കണം. മത്സര നടത്തിപ്പുമായുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങൾക്കും ടീം മാനേജറാണ് ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടത്. മത്സരദിവസം രാവിലെ 9 മണിക്ക് ടീം മാനേജർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത് ചെസ്റ്റ് നമ്പറുകൾ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.
6. പരാതികളുണ്ടെങ്കിൽ റിസൽട്ട് പ്രഖ്യാപിച്ചശേഷം 15 മിനിറ്റുകൾക്കുള്ളിൽ രേഖാമൂലം 200 രൂപ ഫീസോടുകൂടി ടീം മാനേജർ ഓഫീസിൽ പരാതിപ്പെടാം. ഫീസ് തിരിച്ചു നൽകുകയില്ല.
7. ഒരേ സമയം വിവിധ മത്സരങ്ങൾ നടക്കുന്നതാണ്.
8. മത്സരക്കമ്മറ്റിയുടെ തീരുമാനം അന്തിമമായിരിക്കും. ജഡ്ജസിന്റെ വിധിതീർപ്പ് എല്ലാവരും അംഗീകരിക്കണം.

9. മത്സര സമയക്രമം കൃത്യമായി പാലിക്കണം.

എഫാത്ത 2009 നറുക്കെടുപ്പിലെ വിജയികൾ

സമ്മാനം	കുപ്പൺ നമ്പർ	സമ്മാനം	കുപ്പൺ നമ്പർ	സമ്മാനം	കുപ്പൺ നമ്പർ	സമ്മാനം	കുപ്പൺ നമ്പർ
01-	19664	29-	01611	57-	16923	85-	01092
02-	21325	30-	08997	58-	02126	86-	11394
03-	08127	31-	21490	59-	22078	87-	22301
04-	13267	32-	21500	60-	21724	88-	21826
05-	03489	33-	14440	61-	22143	89-	21622
06-	11854	34-	05293	62-	21807	90-	21197
07-	01665	35-	11218	63-	04313	91-	02623
08-	19588	36-	18436	64-	12391	92-	22041
09-	01195	37-	03295	65-	11324	93-	22338
10-	21265	38-	21882	66-	11291	94-	22295
11-	08089	39-	13920	67-	16028	95-	21480
12-	08128	40-	05968	68-	21890	96-	01392
13-	18494	41-	01134	69-	06695	97-	22446
14-	21344	42-	13821	70-	21498	98-	21993
15-	19199	43-	21861	71-	21238	99-	01716
16-	03219	44-	03505	72-	14038	100-	02280
17-	14795	45-	13630	73-	21234	101-	02227
18-	21392	46-	06416	74-	22094	102-	00764
19-	17698	47-	21504	75-	01498	103-	00583
20-	13946	48-	07313	76-	21468	104-	00660
21-	05846	49-	13204	77-	11448	105-	00787
22-	09247	50-	03788	78-	11739	106-	00697
23-	16068	51-	01466	79-	11089	107-	00142
24-	03022	52-	21380	80-	02368	108-	00208
25-	05213	53-	12228	81-	11915	109-	00137
26-	01602	54-	16686	82-	12617	110-	00617
27-	21927	55-	22348	83-	11202	111-	00492
28-	21769	56-	06929	84-	21088		

സമ്മാനാർഹമായ കുപ്പണുകൾ കൊണ്ടുവന്ന് 2009 നവംബർ 22 ന് മുമ്പായി സമ്മാനങ്ങൾ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്. രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിലുള്ള മാത്യുസംഘം രൂപതാ ഓഫീസിൽ നിന്ന് അവലഭ്യമാണ്.

വിശ്വാസോത്സവ്-2009

ഫെറോന തല ഏകദിന സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക. സെപ്റ്റംബർ-പാലക്കാട്, ഒക്ടോബർ, ഒറ്റപ്പാലം, നവംബർ -വടക്കുഞ്ചേരി, ഡിസംബർ-മേലാർക്കോട്.

പഠനം

ഇന്ന് - പൂർവ്വികരുടെ സൗജന്യദാനം, നാളെ എന്റെ ദൈവിക പദ്ധതികളുടെ ഫലം, താലത്തുകളുടെ ശരിയായ ഉപയോഗം

അസ്വസ്ഥനായ മനുഷ്യനും വിശ്വാസപ്രതിസന്ധിയും പരലോകം മറന്ന് പരതി നടക്കുന്ന മനുഷ്യൻ, മരണാനന്തരജീവിതത്തിലുള്ള വിശ്വാസക്കുറവ് പരിണിത ഫലം? അനിശ്ചിതത്വം സുഖലോലുപ ജീവിതം

സർഗോത്സവ് 2009 മാത്യുസംഘം

രൂപതാതല മത്സരങ്ങൾ 2009 നവംബർ 21 ശനി രജിസ്ട്രേഷൻ അവസാന തീയതി 2009 നവംബർ 16 രാവിലെ 11 മണി സ്ഥലം രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ മാത്യുസംഘം ഓഫീസ് Room. No.6

സാഹിത്യോത്സവ് വിജയികൾ

സീനിയേഴ്സ്

- Ist വത്സകുര്യൻ, തച്ചനടി
- IInd ലൈസമ്മകുര്യൻ, മംഗലംഡാം
- IIIrd ഷൈൻ ജോ , കളരിക്കൽ, നീതിപുരം

ജൂനിയേഴ്സ്

- Ist ബേബി ഡേവിസ്, ഗാന്ധിപുരം
- IInd ഷാന്റീ ജോയി, ധോണി
- IIIrd റീന സാബു, മംഗലംഡാം

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, മാത്യുസംഘം



മതഭ്രാന്തിന്റെ ജീഹാദ്

മതതീവ്രവാദികളുടെ കടന്നുകയറ്റം വിശുദ്ധമായ ദാമ്പത്യബന്ധത്തേയും കടന്നുകയറുന്നു. പാവനമായ പ്രേമം (സ്നേഹം) വിഷലിപ്തമാക്കപ്പെടുന്നു. ആർക്കും ആരെയും വിശ്വസിക്കാനാവാത്ത അവസ്ഥ. വിശ്വസിച്ചു കൂടെയുള്ള യാത്ര ചതിക്കുഴികളിലേയ്ക്കും വഞ്ചനയിലേക്കും മരണത്തിലേയ്ക്കും എന്ന് തിരിച്ചറിയുമ്പോഴേക്കും സർവ്വവും നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കും. സ്വന്തം മാതാപിതാക്കളും കുടുംബവും പോലും പിന്നീട് തടവറയിൽ നീറിപ്പുകയുന്ന ജീവിതങ്ങൾ, ഗത്യന്തരമില്ലാതെ, ക്രൈസ്തവരെയും ലക്ഷ്യമിട്ടിരിക്കുന്നു. വിവാഹപൂർവ്വപ്രണയങ്ങളെ ആത്മാർത്ഥതയോടെ സമീപിച്ചിരുന്ന കാലം കഴിയുകയാണ്. പ്രണയാഭ്യർത്ഥനകൾക്കു പിന്നിലെ ഗൂഢലക്ഷ്യങ്ങൾ തിരിച്ചറിയാത്തവർ ആപത്തിലേക്കു നിപതിക്കുന്നു. കുരുക്കിലായശേഷമാണ് പലരും മതത്തെക്കുറിച്ചും ക്രിസ്ത്യാനികൾ തന്നെ പല ക്രൈസ്തവ സമൂഹങ്ങളെക്കുറിച്ചും ആലോചിക്കുന്നതുപോലും. പരസ്പരം മുഷിപ്പിക്കാതിരിക്കാൻ ഇക്കാര്യങ്ങൾ കാമാന്ധർക്ക് അകലേയാണ്. പ്രേമം തുടർന്നുപോകാൻ പലരും മറച്ചുവയ്ക്കുന്നു. കണ്ടില്ലായെന്നു നടിക്കുന്നു. ആരായാലും പണം ഉണ്ടാകണം. തന്റെ ഇഷ്ടാനിഷ്ടങ്ങൾക്കു

നുസൃതം നിലക്കുന്നവർ (അഭിനയമാണെന്ന് പിന്നീട് അറിയുന്നു.) ഏറ്റവും ചെറിയ കാര്യങ്ങളിൽ പോലും ആദ്യകാലങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധിച്ച് വിശ്വാസം നേടിയെടുക്കുന്നു. യഥാർത്ഥപ്രണയം ആസൂത്രിതമല്ല. കണ്ണും കാതുമില്ലാത്ത പ്രണയത്തിൽ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ വിസ്മരിക്കപ്പെടാറുണ്ട്. മാനുഷമായ പെരുമാറ്റവും ദുഷ്ടങ്ങളൊന്നുമില്ലാത്ത സ്വഭാവവും സമ്പന്നമായ വസ്ത്രധാരണവും പോക്കറ്റ് നിറച്ച് പണവും പ്രണയിനിയുടെ ഏതു ആഗ്രഹത്തിനും വേണ്ടി നിലകൊള്ളുന്നവരുമാണ് അവർ. ഈ പ്രലോഭനത്തിൽ പെൺകുട്ടികൾ വീണുപോകുകയാണ്.

ഇഷ്ടപ്പെട്ട പുരുഷനോടൊത്തുള്ള ജീവിതം സ്വപ്നം കണ്ട് വീട്ടുകാരെ ഉപേക്ഷിച്ച് ഇറങ്ങിത്തരിച്ച ശേഷമാണ് തങ്ങളെകാത്തിരിക്കുന്ന നടുക്കുന്ന യഥാർത്ഥ്യം ഇവർ തിരിച്ചറിയുന്നത്. സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ കവാടങ്ങൾ അവർക്കു മുമ്പിൽ എന്തെന്നേയ്ക്കുമായി കൊട്ടിയടയ്ക്കപ്പെടുന്നു.

തങ്ങളുടെ സ്വപ്നങ്ങളെല്ലാം തല്ലിക്കൊഴിച്ച്, എല്ലാവരെയും ഉപേക്ഷിച്ചുപോകുന്ന പെൺകുട്ടിയെ വീട്ടുകാർ ഉപേക്ഷിക്കുകയാണ് പതിവ്. അല്ലെങ്കിൽ കണ്ണീരൊടെയെങ്കിലും അവളെ മറക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. തങ്ങളുടെ സങ്കടങ്ങൾ ആരുമായും പങ്കിടാൻ കഴിയാതെ പെൺകുട്ടികൾ, ഒറ്റപ്പെടുന്നു. മാത്രവുമല്ല, മതപരിവർത്തനവും വിവാഹവും കഴിഞ്ഞതിനുശേഷം ഈ പെൺകുട്ടികൾ എവിടെയാണെന്നതിനെക്കുറിച്ച് ആരുമറിയാറില്ല. പ്രണയത്തിനായി എല്ലാം ബലികഴിക്കുന്ന ഇവർക്ക് ജീവിതം ലഭിക്കുന്നില്ല എന്നതാണ് ഏറ്റവും ദയനീയമായ കാര്യം. തങ്ങളുടെ അവിവേകത്തെ പഴിച്ച് കണ്ണീരുകൊണ്ട് സ്വയം സ്നാനിതരായി ജീവിതം ജീവിച്ചു തീർക്കുക മാത്രമാകും ഇവർക്കു മുന്നിലുള്ള പോംവഴി.

ഈ പെൺകുട്ടികളെല്ലാം എവിടെപ്പോകുന്നു?

പ്രണയക്കുരുക്കിൽ അകപ്പെട്ട് ജീവിതം ഹോമിച്ച പെൺകുട്ടികളുടെ കണക്കുകൾ അമ്പരപ്പിക്കുന്നതാണ്. ഇതിൽ കാണാതായ പല പെൺകുട്ടികളെക്കുറിച്ചും പോലീസ് കേസ് പോലും രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടില്ല. പെൺകുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കൾ പോലീസിൽ പരാതി കൊടുക്കാത്തതാണ് കാരണം.

മതം മാറ്റത്തിന് വിധേയയായി കുടുംബത്തിൽ നിന്ന് വിട്ടുപോയ പെൺകുട്ടി വരുത്തിവയ്ക്കുന്ന അപമാനഭയവും മറ്റു കുട്ടികളുടെ ഭാവിയിലും ഓർക്കുമ്പോൾ നഷ്ടപ്പെട്ട കുഞ്ഞാടിനെത്തേടി അലയാൻ മാതാപിതാക്കൾ പലരും മടിക്കുന്നു. പോലീസിൽ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാത്തത് പ്രണയച്ചുണ്ടാകാൻ നല്ല അവസരമായി എടുക്കുന്നു.

ചില മത സംഘടനകൾ ശേഖരിച്ച കണക്കനുസരിച്ച് 2006-2009 കാലഘട്ടത്തിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ നിന്ന് 216 പെൺകുട്ടികളാണ് ഇപ്രകാരം തിരോധനം ചെയ്തത്. ഇതിൽ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടത് 26 മാത്രവും രക്ഷപ്പെട്ടത് ആറു പെൺകുട്ടികൾ മാത്രവുമാണ്. കൊല്ലത്ത് 98 പെൺകുട്ടികൾ ഈ കാലയളവിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടു. 34 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. ഏഴു പെൺകുട്ടികൾ രക്ഷപ്പെട്ടു. ആലപ്പുഴയിൽ 78 പെൺകുട്ടികളാണ്. പ്രണയ വലയിൽപ്പെട്ടത്. 22 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. അഞ്ചുപെൺകുട്ടികൾ രക്ഷപ്പെട്ടു. പത്തനം തിട്ടയിൽ 87 പെൺകുട്ടികൾ വലയിൽപ്പെട്ടു.

36 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. 11 പേർ തിരികെയെത്തി. ഇടുക്കിയിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെട്ടത് 156 പെൺകുട്ടികളുടെ തിരോധനമാണ്. പതിനെട്ട് കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. ഒമ്പതു പേർ തിരികെയെത്തി. കോട്ടയത്ത് 116 കേസുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെട്ടു. 46 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. 13 പേർ തിരികെയെത്തി. എറണാകുളത്ത് 228 പെൺകുട്ടികളാണ് വലയിൽപ്പെട്ടത്. 52 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. ഇതിൽ 26 പെൺകുട്ടികൾ തിരികെയെത്തി.

തൃശൂരിൽ 102 പെൺകുട്ടികളാണ് വലയിലായത്. 41 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. പത്തൊമ്പത് പെൺകുട്ടികൾ തിരികെയെത്തി. പാലക്കാട് 111 പെൺകുട്ടികൾ ഇങ്ങനെ ഒളിച്ചോടി. 19 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. ഒമ്പതു പേർ തിരികെയെത്തി. മലപ്പുറത്ത് 412 പെൺകുട്ടികളെയാണ് കാണാതായത്. 88 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. ഇതിൽ 31 കുട്ടികൾ തിരികെയെത്തി. കോഴിക്കോട് 364 പെൺകുട്ടികളെ കാണാതായി. 92 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. 29 പേർ തിരികെയെത്തി. കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ 312 പെൺ കുട്ടികളാണ് വലയിൽപ്പെട്ടത്. 106 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. 27 പേർ തിരികെയെത്തി. കാസർഗോഡ് നിന്നും 586 പെൺകുട്ടികളെയാണ് വലയിൽ വീഴ്ത്തിയത്. 123 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടു. 68 പെൺകുട്ടികൾ തിരികെയെത്തി.

കൂട്ടിമമായി ഒരുകുന്ന പ്രണയക്കുരുക്ക്

വളരെ തന്ത്രപരമായാണ് പെൺകുട്ടികളെ വലയിൽ വീഴ്ത്തുന്നത്. ഇന്റർനെറ്റ്, മൊബൈൽഫോൺ എന്നിവയൊക്കെ ഇതിനായി ഉപയോഗിക്കുന്നു. ബൈക്ക്, മൊബൈൽ ഫോൺ, ആഡംബര വസ്ത്രങ്ങൾ, ചെലവഴിക്കാനുള്ള പണം എന്നിവയെല്ലാം ഇതിനായി നിയോഗിക്കപ്പെടുന്ന ചെറുപ്പക്കാർക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നു.

എളുപ്പത്തിൽ വരുംവദരാകുന്ന പെൺകുട്ടികളെ പ്രണയിച്ച് മതംമാറ്റണം എന്നാണത്രേ ഇവർക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള നിർദ്ദേശം. ഇതിന് സാധിച്ചില്ലെങ്കിൽ പെൺകുട്ടികളുടെ മൊബൈൽ ഫോൺ ചിത്രങ്ങളെടുത്തും മറ്റും അവരെ അനാശാസ്യ പ്രവൃത്തികളിലേക്ക് എത്തിക്കണമെന്നും നിർദ്ദേശമുണ്ടത്രേ. സ്കൂൾ കോളേജ്, വിദ്യാർത്ഥികൾ മുതൽ വീട്ടമ്മമാരും പ്രഫഷണലുകളും വരെയുള്ളവരെയെല്ലാം ഇരകളായി കണക്കാക്കി ഓരോരുത്തരെയും എളുപ്പത്തിൽ വീഴിക്കുന്നതിനുള്ള മോഡസ് ഓപ്പറാണ്ടി കണ്ടെത്തണമെന്നാണ് നിർദ്ദേശം. പെൺകുട്ടികളുമായി സല്ലപിക്കുന്നതിന് കൂൾബാർ, ഹോട്ടൽ, വീട് എന്നിവയെല്ലാം ഒരുകിക്കൊടുക്കുന്നു. വിദ്യാർത്ഥിനികളുടെ ചെറിയ ആഗ്രഹങ്ങളും ആവശ്യങ്ങളും സാധിച്ചു കൊടുത്ത് അവരുടെ പ്രീതിനേടുന്നു. പാനോപകരണങ്ങൾ, പരീക്ഷാപീസ്, സമ്മാനങ്ങൾ എന്നിവയൊക്കെ നൽകി പെൺകുട്ടികളുടെ സ്നേഹവും വിശ്വാസവും പിടിച്ചുപറ്റുന്നു. ആദ്യം തന്നെ പെൺകുട്ടികളെ ബ്ലാക്ക്മെയിൽ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള മാർഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നു. അതിനാൽ തന്നെ ഒന്നുകിൽ ആത്മഹത്യ അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാം അനുസരിച്ച് എല്ലാ ഇംഗിതങ്ങൾക്കും വഴങ്ങി ജീവിക്കുക എന്നതു മാത്രമാണ് പോംവഴി. പലരും ലൈംഗിക പീഡനത്തിന് ഇരയായെടുക്കുന്നു. തീവ്രവാദിഗ്രൂപ്പുകളിൽപ്പെട്ടവരുടെ ലൈംഗിക തൃഷ്ണ ശമിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ഉപകരണമായി ചിലർ മാറുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ മതപഠന കേന്ദ്രങ്ങളിലും മറ്റും വേലക്കാരികളായി പണിയെടുക്കേണ്ടിവരുന്നു.

മാതാപിതാക്കൾക്ക് ചെയ്യാനാവുന്നതും

ഉയർന്ന വിദ്യാഭ്യാസവും തരക്കേടില്ലാത്ത ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങളുമുള്ള പെൺകുട്ടികളാണ് പ്രണയത്തിന്റെ മറവിലുള്ള കുരുക്കിൽ പലപ്പോഴും പെട്ടുപോകുന്നത്. ആരും ഇത്തരം വലയിൽ വീഴാൻ കൂട്ടികളും മാതാപിതാക്കളും വേണ്ടത്ര ജാഗ്രത പുലർത്തുകയാണ്. കുരുക്കിൽ വീഴാതെ രക്ഷപ്പെടാനുള്ള മാർഗം.

മക്കളുടെ സുഹൃദ്ബന്ധങ്ങളെക്കുറിച്ച് മാതാപിതാക്കൾ അറിഞ്ഞിരിക്കണം. മാതാപിതാക്കളോട് എന്തും തുറന്നു പറയാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം കുട്ടികൾക്കുണ്ടാവണം. അതിനവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും വേണം. ചെറിയ വീഴ്ചകൾ പോലും മാതാപിതാക്കളോട് തുറന്നുപറയാൻ സാധിക്കുമെന്നും അതിനവർ ആകാശം ഇടിച്ചിടുന്നതുപോലെ പ്രതികരിക്കില്ലെന്നും സ്നേഹപൂർവ്വം തങ്ങളെ തിരുത്തുമെന്നുമുള്ള വിശ്വാസം കുട്ടികൾക്കുണ്ടാവണം.

ഏതു മതവിശ്വാസത്തിൽ ജീവിക്കുന്നവരായാലും ആ വിശ്വാസത്തിനനുസരിച്ച് സ്വഭാവരൂപീകരണം വീടുകളിൽ നിന്നുതന്നെ ആരംഭിക്കണം. പ്രാർത്ഥനയിലും ആരാധനാലയ സന്ദർശനത്തിലും കുടുംബപ്രാർത്ഥനയിലും മക്കളെ ഒപ്പം ചേർത്തുപിടിക്കാനുള്ള ധാർമിക ഉത്തരവാദിത്വം മാതാപിതാക്കൾ മറന്നുകളയരുത്.

മക്കളുടെ ഏറ്റവും വലിയ മാതൃക മാതാപിതാക്കളാണെന്ന കാര്യം ഒരിക്കലും വിസ്മരിക്കരുത്. മക്കൾക്ക് അരുതാത്ത ചിന്താരീതികളും ജീവിതരീതികളും മാതാപിതാക്കൾ മാറ്റി വയ്ക്കുക.

ചുറ്റിലുമുള്ള ചതിക്കുഴികളെക്കുറിച്ച് പെൺകുട്ടികളെ ബോധവൽക്കരിക്കാൻ മാതാപിതാക്കൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. കുട്ടികളുടെ മൊബൈൽ ഫോണിന്റെ ഉപയോഗം മാതാപിതാക്കളുടെ നിയന്ത്രണത്തിലായിരിക്കണം. ഇൻകമിംഗ്, ഔട്ട്ഗോയിംഗ് കോളുകൾ രക്ഷിതാക്കൾ നിരീക്ഷിക്കണം.

വീടുകളിലെ കമ്പ്യൂട്ടർ സിസ്റ്റം പൊതു ഉപയോഗമുള്ള മുറിയിൽ സ്ഥാപിക്കുക. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗം ഹിസ്റ്ററി പരിശോധിച്ച് ചെക്ക് ചെയ്യുക. അമിതമായി ഉറക്കമൊഴിയുക. സദാസമയവും മുറി അടച്ചിട്ടിരിക്കുക, കുടുംബാംഗങ്ങളിൽ നിന്ന് അകൽച്ച പാലിക്കുക എന്നിവ കൗമാരക്കാർ കാണിച്ചാൽ അവരെ കൂടുതലായി ശ്രദ്ധിക്കണം.

ഐസ്ക്രീം പാർലർ, കൂൾ ബാറുകൾ, ഇന്റർനെറ്റ് കഫേകൾ, ബീച്ച്, പാർക്ക്, തീയറ്റർ മുതലായസ്വകാര്യ കൂടിയ സ്ഥലങ്ങളിൽ സാമൂഹിക പ്രവർത്തകർ, രക്ഷിതാക്കൾ മുതലായവർ ശ്രദ്ധിക്കുകയും ആവശ്യമെങ്കിൽ ആരോഗ്യകരമായ രീതിയിൽ ഇടപെടൽ നടത്തുകയും വേണം.

നമ്മുടെ കുട്ടികളെ സംരക്ഷിക്കാൻ നമ്മൾ മാത്രമേയുള്ളൂ എന്ന കാര്യം പ്രത്യേകം ഓർമ്മിക്കുക.

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, CWWC

അശ്ശത്താരസംഘം

ഫൊറാന സെമിനാറുകൾ

അശ്ശത്താര സംഘങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള സെമിനാർ ഒറ്റപ്പാലം, വടക്കഞ്ചേരി, മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറാനകളിൽ നടന്നു. ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ, ഫാ. ജോബി കാച്ചപ്പിള്ളി, ഫാ. ജസ്റ്റിൻ കോലങ്കണ്ണി, ബ്ര. ജോയ്സ്, ശ്രീ. ടോണി എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. 210 പേർ ഈ സെമിനാറിൽ പങ്കെടുത്തു.

അശ്ശത്താരസംഘം കിസ് മത്സരം

പൗരോഹിത്യവർഷം ആചരിക്കുമ്പോൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യമാണല്ലോ അശ്ശത്താരശുശ്രൂഷകരുടെ രൂപീകരണം. അശ്ശത്താരശുശ്രൂഷപ്രാഥമിക സെമിനാരി കാലഘട്ടമാണെന്ന് ബനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പ അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു. അശ്ശത്താരയിലെ കൂദാശപരികർമ്മങ്ങളോട് അടുത്ത് നിൽക്കുന്ന ശുശ്രൂഷകർ നല്ല രൂപീകരണത്തിന് വിധേയരാകണം. ഇതിനു വേണ്ട അറിവും പരിശീലനവും അവർക്കുണ്ടാവണം.

ഇതിനായി ഈ വർഷം അശ്ശത്താര ശുശ്രൂഷകർക്കായി കിസ് മത്സരം സംഘടിപ്പിക്കുന്നു.

പഠനഭാഗങ്ങൾ

- 1. കുർബ്ബാന പുസ്തകം 35 മാർക്ക്
- 2. ജനറൽ കിസ് 2009 50 മാർക്ക്
- 3. അശ്ശത്താര ശുശ്രൂഷകർ (1-7 അധ്യായങ്ങൾ) 15 മാർക്ക് (ഫാ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ)

ഇടവകാതലത്തിൽ മത്സരങ്ങൾ നടത്തി ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങുന്ന രണ്ടുപേർക്ക് ഒരു ടീമായി ജൂനിയർ സീനിയർ വിഭാഗങ്ങളിൽ ഫൊറോനാ തലമത്സരത്തിൽ പങ്കുചേരാവുന്നതാണ്. ഫൊറോനയിൽ 1, 2 സ്ഥാനങ്ങൾ നേടുന്ന ടീമുകൾക്ക് (ജൂനിയർ, സീനിയർ) രൂപതാമത്സരത്തിൽ പങ്കുചേരാവുന്നതാണ്. ജൂനിയർ വിഭാഗം 7-ാം ക്ലാസ്സുവരെ, സീനിയർ വിഭാഗം 8 മുതൽ II HDC വരെ.

രൂപതാ തല സമ്മാനങ്ങൾ

- 1-ാം സമ്മാനം-1000 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- 2-ാം സമ്മാനം-750 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- 3-ാം സമ്മാനം-500 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും

ഫൊറോനതല മത്സരം: നവംബർ 14 ശനി സ്ഥലം : ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങൾ
രൂപതാതല മത്സരം: ഡിസംബർ 12 ശനി സ്ഥലം : പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ.

NB: അശ്ശത്താരസംഘം ഫൊറോനതല കിസ് മത്സരം എഴുത്ത് പരീക്ഷയായിരിക്കും. എല്ലാ ചോദ്യങ്ങളും ഒറ്റവാക്കിൽ ഉത്തരമെഴുതേണ്ടവയായിരിക്കും.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, അശ്ശത്താരസംഘം

തിരുബാലസഖ്യം

പ്രിയ ബഹു.അച്ചാ/ആനിമേറ്റർ,
 തിരുബാലസഖ്യം പാലക്കാട് രൂപത കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും അഭിവാദനങ്ങൾ... സഖ്യത്തിൽപ്പെട്ട നമ്മുടെ കുഞ്ഞുമക്കളുടെ ആത്മീയ വളർച്ചയോടൊപ്പം അവരുടെ നൈസർഗിക കഴിവുകൾ വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ തിരുബാലസഖ്യത്തിന്റെ ഫൊറോന, രൂപതാതല മത്സരങ്ങൾ നടത്തുവാൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. രൂപതാതല മത്സരം നടക്കുന്നത് 2010 ഫെബ്രുവരി 13നാണ്. അതിനുമുമ്പായി ഫൊറോന തല മത്സരങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. അതിനാൽ ഡിസംബർ -ജനുവരി മാസങ്ങളിൽ സൗകര്യപ്രദമായ ഒരു ദിവസം ഫൊറോനകളിൽ മത്സരം ക്രമീകരിക്കാവുന്നതാണ്. ഫൊറോനയിൽ നിന്നും രൂപതയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ പേരുകൾ 2010 ജനുവരി 25-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

മത്സര ഇനങ്ങൾ

ജൂനിയേഴ്സ് (1, 2 ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ)

ലളിതഗാനം, ആക്ഷൻ സോംഗ്, ബൈബിൾ കഥപറയൽ, പ്രസംഗം, പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ്

സീനിയേഴ്സ് (3, 4, ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ)

ലളിതഗാനം, ഗ്രൂപ്പ് സോംഗ്, ആക്ഷൻ സോംഗ്, ബൈബിൾ പാരായണം, കഥാപ്രസംഗം, ബൈബിൾ വാക്യങ്ങൾ എഴുതൽ, പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ്, പ്രസംഗം

തിരുബാലസഖ്യം ആൽബം

ഈ വർഷം തിരുബാലസഖ്യം ആൽബം മത്സരവും സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. “അനുരഞ്ജന കുദാശ” എന്നതാണ് വിഷയം. ഈ വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കിയുള്ള ബൈബിൾ സംഭവങ്ങൾ, ചിത്രങ്ങൾ, ഫോട്ടോകൾ എന്നിവ ഏറ്റവും മനോഹരമായ രീതിയിൽ ക്രമീകരിച്ചുണ്ടാക്കുന്ന ആൽബങ്ങളാണ് മത്സരത്തിനുദ്ദേശിക്കുന്നത്. ആൽബത്തിന്റെ നീളം 12 ഇഞ്ചും വീതി 9 ഇഞ്ചും ആയിരിക്കണം. 15 പേജിൽ കൂടാനോ 10 പേജിൽ കുറയാനോ പാടില്ല. ഒരിടവകയിൽ നിന്ന് ഒരു ആൽബമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. ഇടവകയിൽ നിന്നുള്ള ആൽബങ്ങൾ ജനുവരി 15 ന് മുമ്പ് ഫൊറോന ഡയറക്ടറെ ഏല്പിക്കുകയും, ഫൊറോന ഡയറക്ടർമാർ ഒന്നും, രണ്ടും സ്ഥാനം നേടുന്ന ആൽബങ്ങൾ ജനുവരി 20ന് മുമ്പ് രൂപതാ ഓഫീസിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതുമാണ്. ആൽബത്തിന് ഓരോ യൂണിറ്റിനും ഇഷ്ടമുള്ള പേരുകൾ നൽകാവുന്നതാണ്. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ കഴിവും, ഒരുമയും, വികസിപ്പിക്ക

ലാണ് ഇതിന്റെ ലക്ഷ്യമെന്നതിനാൽ ആനിമേറ്റർമാരുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം കുഞ്ഞുങ്ങൾ തന്നെയാണ് ആൽബം ക്രമീകരിക്കേണ്ടത്.

മത്സര നിയമാവലി

ലളിതഗാനം: ക്രിസ്തീയ ഗാനങ്ങൾ ആയിരിക്കണം, സമയം 5 മിനിറ്റ്
ബൈബിൾ കഥ പറയൽ : ബൈബിൾ കഥ തന്നെയായിരിക്കണം, സമയം 5 മിനിറ്റ്

ബൈബിൾ പാരായണം : സുവിശേഷത്തിൽ നിന്ന് നിശ്ചിത ഭാഗം വായിക്കുവാൻ കൊടുക്കുന്നതാണ്. അധ്യായവും വാക്യവും പറയണം. ബൈബിളിനോടുള്ള ആദരവ്, വായനാ ശൈലി, ഉച്ചാരണശുദ്ധി തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

ബൈബിൾ വാക്യം എഴുതൽ : ഉദ്ദേശിക്കുന്ന വാക്യം മുഴുവൻ എഴുതണം. അധ്യായവും വാക്യവും എഴുതണം, സമയം 10 മിനിറ്റ്

പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ് : നൽകുന്ന ശില്പമോ ചിത്രമോ നോക്കി വരയ്ക്കുക. സമയം 1 മണിക്കൂർ

പ്രസംഗം : ജൂനിയേഴ്സ് 5 മിനിറ്റ്.

വിഷയം : “വി. ജോൺമരിയ വിയാനിയും പ്രാർത്ഥനാ ജീവിതവും”

സീനിയേഴ്സ് 5 മിനിറ്റ്

വിഷയം : “വി. ജോൺമരിയ വിയാനിയും അനുരഞ്ജന കുദാശയും”

കഥാപ്രസംഗം : ബൈബിളിലെ കഥ തന്നെയായിരിക്കണം. സമയം 15 മിനിറ്റ്. പിന്നണി അനുവദനീയമല്ല.

ഗ്രൂപ്പ് സോംഗ് : ക്രിസ്തീയ ഗാനങ്ങൾ ആയിരിക്കണം. ഒരു ടീമിൽ ചുരുങ്ങിയത് 4 പേർ. 7 പേരിൽ കൂടാൻ പാടില്ല. ഒരു സംഗീത ഉപകരണവും അനുവദനീയമല്ല. സമയം 5 മിനിറ്റ്. സീനിയർ വിഭാഗത്തിൽ കുട്ടികൾ തികയുന്നില്ലെങ്കിൽ ജൂനിയേഴ്സിനെക്കൂടി ഇതിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാം.

കിസ് : സീനിയേഴ്സിനു മാത്രമാണ് മത്സരം. രണ്ടുപേരടങ്ങുന്ന ഒരു ടീമിന് മത്സരിക്കാം. തിരുബാലസഖ്യം പാലക്കാട് രൂപത പ്രവർത്തന മാർഗരേഖയിൽ ഓരോ മാസവും കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശുദ്ധരുടെ ജീവിതവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചോദ്യങ്ങളായിരിക്കും മത്സരത്തിനുണ്ടായിരിക്കുക. മാതൃകാ ചോദ്യങ്ങൾ ഈ സർക്കുലറിനോടൊപ്പം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു. ഇടവകയിൽ നിന്ന് ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്നവർക്ക് ഫൊറോനയിലും ഫൊറോനയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്ന ടീമിന് രൂപതയിലും പങ്കെടുക്കാം.

ആക്ഷൻ സോംഗ് : കുറഞ്ഞത് 4 പേർ. 7 പേരിൽ കൂടരുത്. കുട്ടികൾ തന്നെ പാടി കളിക്കണം. ഒരു ആക്ഷൻ സോംഗ് മാത്രമേ അവതരിപ്പിക്കാവൂ. സമയം 5 മിനിറ്റ്.

ഇടവക തലത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിലും ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളിലും ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്നവർക്ക് ഫൊറോന തലത്തിൽ മത്സരിക്കാവുന്നതാണ്.

ഫൊറോന തലത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനങ്ങളും കഥാപ്രസംഗത്തിനും ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളിലും ഒന്നാം സ്ഥാനവും കരസ്ഥമാക്കുന്നവർക്ക് രൂപതാ തലത്തിൽ മത്സരിക്കാവുന്നതാണ്.

വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒരു കുട്ടിക്ക് 4 എണ്ണത്തിലേ പങ്കെടുക്കാവൂ. മതബോധനത്തിന് സ്കൂളിൽ 4-ാം ക്ലാസ്സ് വരെ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ മാത്രമാണ് തിരുബാല സഖ്യാംഗങ്ങൾ. ആദ്യകുർബ്ബാന സീകരണത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലല്ല തിരുബാലസഖ്യാംഗങ്ങളെ നിശ്ചയിക്കേണ്ടത്. ഒരു മത്സരത്തിനും ആൺ-പെൺ വേർതിരിവുണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

ഫാ. ജസ്റ്റിൻ കോലംകണ്ണി ഡയറക്ടർ, തിരുബാലസഖ്യം

K.C.S.L

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

കെ.സി.എസ്.എൽ രൂപത സാഹിത്യമത്സരങ്ങളിൽ വിജയികളായ എല്ലാ കുട്ടുകാർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ. മത്സരത്തിനായി കുട്ടികളെ ഒരുക്കിയതിനും മേഖലകളിൽ സഹകരിച്ചതിനും എല്ലാ ഭാരവാഹികൾക്കും അനിമേറ്റേഴ്സിനും ഹൃദയംനിറഞ്ഞ നന്ദി.

നന്ദി

ഇക്കഴിഞ്ഞ നാളത്രയും ശക്തമായി സംഘടനയെ നയിച്ച ബഹുമാനപ്പെട്ട ജസ്റ്റിൻ കോലകണ്ണിയച്ചന് സ്നേഹത്തോടെ കെ. സി. എസ്.എൽ. കുടുംബത്തിന്റെ ഒരായിരം നന്ദി.

കയ്യെഴുത്തുമാസിക

മത്സരത്തിനുള്ള കയ്യെഴുത്തു മാസികകൾ ഇനിയും ഏൽപ്പിക്കാത്തവർ ഡിസംബർ 5-ാം തിയ്യതി കലാമത്സരങ്ങൾക്കു വരുമ്പോൾ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

ക്രിസ്തുമസ് കാർഡുകൾ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. അവ രൂപത കെ. സി. എസ്. എൽ. ഓഫീസിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്.

കലാമത്സരങ്ങൾ

ഈ വർഷത്തെ രൂപതാതല കെ. സി.എസ്.എൽ. കലാമത്സരങ്ങൾ ഡിസംബർ 5 ശനിയാഴ്ചയാണ്.

ഇനങ്ങളും സമയവിവരവും

UP, HS, HSS എന്നിങ്ങനെ വേർതിരിച്ച് മത്സരം നടത്തുന്നു. ലളിതഗാനം ഒഴികെ ഒരിനത്തിനും ആൺ-പെൺ വേർതിരിവില്ല.

A. വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങൾ

1. പ്രസംഗം (മലയാളം 5 മിനിറ്റ്)
 2. പ്രസംഗം (ഇംഗ്ലീഷ് 5 മിനിറ്റ്)
 3. ലളിതഗാനം (5 മിനിറ്റ്)
 4. മോണോ ആക്ട് (5 മിനിറ്റ്)
 5. കഥാപ്രസംഗം (10 മിനിറ്റ്)
 6. പാഠ (5 മിനിറ്റ്)
 7. ഫാ. വില്യം പ്രസംഗം- യു.പി. വിഭാഗം (5 മിനിറ്റ്) (മാധ്യമസാക്ഷരത)
 8. ചാവറ പ്രസംഗം- എച്ച്. എസ്. വിഭാഗം (5 മിനിറ്റ്) (ചാവറയച്ചന്റെ സംഭാവനകൾ മാധ്യമരംഗത്ത്)
 9. ഫാ. കദളിക്കാട്ടിൽ പ്രസംഗം- എച്ച്.എസ്.എസ്. വിഭാഗം (5 മിനിറ്റ്)
- B. സംഘാത ഇനങ്ങൾ
1. മാർഗ്ഗംകളി (കളിയാശാൻ ഉൾപ്പെടെ 7 പേർ 10 മിനിറ്റ്)
 2. പരിചമുട്ടുകളി (കളിയാശാൻ ഉൾപ്പെടെ 8 പേർ 10 മിനിറ്റ്)
 3. ചവിട്ടുനാടകം (കളിയാശാൻ ഉൾപ്പെടെ 7 പേർ 20 മിനിറ്റ്)
 4. സ്റ്റഡി സർക്കിൾ (7 പേർ 15 മിനിറ്റ്)
 5. കെ.സി.എസ്.എൽ. ഗാനം (7 പേർ 64 സെക്കന്റ്)

രൂപതാതല മത്സരങ്ങളിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്ന വ്യക്തികൾക്കും ഗ്രൂപ്പിനങ്ങളിൽ ഓരോ ടീമിനും സംസ്ഥാനതല മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം. ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് വ്യക്തിഗതമായി 2 ഇനത്തിലും സംഘാതമായി 2 ഇനങ്ങളിലും മത്സരിക്കാം.

സ്റ്റഡി സർക്കിൾ മത്സരം

സ്കൂളുകളിൽ നിന്ന് യു.പി., എച്ച്.എസ്., എച്ച്.എസ്.എസ്. വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും ഏഴുപേർ അടങ്ങുന്ന മൂന്നു ടീമുകളെ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാം.

'മാധ്യമതലമുറയുടെ മാർഗദർശി' എന്ന പഠന കളരി പുസ്തകത്തിൽ നിന്നും ഒരു വിഷയം ഓരോ വിഭാഗത്തിലുംപെട്ട ടീമിന് മുൻകൂട്ടി നൽകുന്നതാണ്. വിഷയാവതരണ രീതിയിലുള്ള മികവ്, വിശകലനം, ചർച്ച, ജീവിത പ്രചോദനരീതി, പ്രായോഗിക നിശ്ചയം എന്നീ അംശങ്ങളാണ് മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന് പരിഗണിക്കുക. നാടകീയതയ്ക്ക് പ്രാധാന്യമില്ല.

പ്രസംഗ മത്സരങ്ങൾ - വിഷയം

യു.പി. മലയാളം : മാധ്യമങ്ങൾ ദൈവികദാനം

യു.പി ഇംഗ്ലീഷ് : The need of Media in Literacy

എച്ച്. എസ്. ഇംഗ്ലീഷ് :

Can we Trust the News Channels

എച്ച്. എസ്. എസ്. ഇംഗ്ലീഷ് :

The contradiction of the values of the gospel and of the media

എച്ച്.എസ്., എച്ച്. എസ്.എസ്. മലയാളം :

വിഷയം 5 മിനിറ്റ് മുമ്പ് നൽകും.

പൊതു നിയമങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും

1. കെ.സി.എസ്.എൽ അംഗങ്ങൾക്ക് മാത്രമെ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ അർഹതയുള്ളൂ.
2. കലാമത്സരങ്ങളുടെ വിഷയം ബൈബിൾ അധിഷ്ഠിതമായിരിക്കണം.
3. ഒരു വ്യക്തിക്ക് വ്യക്തിഗതമായി രണ്ട് ഇനങ്ങളിലും, സംഘാതമായി 2 ഇനങ്ങളിലും പങ്കെടുക്കാം.

ഫാ. ആന്റോ കീറ്റിക്കൽ
ഡയറക്ടർ, കെ. സി.എസ്.എൽ.

St. Vincent De Pual

സി.ഡിയുടെ ജൂബിലിയും 25-ാം വാർഷികവും 2009 സെപ്റ്റംബർ 26-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് വിവിധ പരിപാടികളോടെ സാഘോഷം കൊണ്ടാടി. 59 കോൺഫറൻസുകളിൽ നിന്ന് 200-ൽ പരം വിൻസെൻഷ്യൻ പ്രവർത്തകർ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു. പാലക്കാട് രൂപതാമെത്രാൻ മാർ.ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത് ആഘോഷ പരിപാടികൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

ജൂബിലി പരിപാടികളോടനുബന്ധിച്ച് ഭവനരഹിതർക്ക് വീടു വച്ചു കൊടുക്കുന്ന കർമ്മം 5 വീടുകളുടെ താക്കോൽ ദാനം നൽകിക്കൊണ്ട് അഭി. മനത്തോടത്ത് പിതാവ് നിർവ്വഹിച്ചു. സെന്റ്. റാഫേൽ കത്തീഡ്രൽ പള്ളി വികാരി റവ.ഡോ. ജോസ് കല്ലുവേലിൽ ആശംസാ പ്രസംഗം നടത്തി. സി.ഡിയുടെ ആദ്ധ്യാത്മികോപദേഷ്ടാവ് റവ.ഫാ.സെബാസ്റ്റ്യൻ മംഗലൻ വി. കുർബ്ബാന അർപ്പിച്ചു. വിൻസെൻഷ്യൻ പ്രവർത്തനവും ആത്മീയ നവീകരണവും എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി ഒരു സെമിനാർ നടത്തപ്പെട്ടു. സെമിനാർ നയിച്ചത് റവ. ഫാ.ആന്റോ ചീരപറമ്പിൽ ആയിരുന്നു.

ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ മംഗലൻ
ആദ്ധ്യാത്മിക ഉപദേഷ്ടാവ്

കെ.സി.വൈ.എം.

ഗ്രാമോത്സവ് 2009

ഗ്രാമീണസൗന്ദര്യമറിഞ്ഞുള്ള ഒരു യാത്ര. ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത് കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോനയിൽ. സ്ഥലം ചുള്ളിയാങ്കുളം.

ഫൊറോന സെനറ്റുകൾ

അടുത്ത പ്രവർത്തന വർഷത്തേക്ക് ഫൊറോന സമിതികളെ നയിക്കേണ്ടവരെ തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതിന് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഫൊറോന സെനറ്റുകൾ നവംബർ മാസം പൂർത്തിയാക്കണം. ഡിസംബർ 10നു മുമ്പായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ രൂപതകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണം. **രൂപതാ സെനറ്റ്**

ഡിസംബർ മാസം 11, 12 തിയ്യതികളിൽ രൂപതാ സെനറ്റ് നടക്കുന്നു. ഇതിനു മുമ്പായി യൂണിറ്റ്, ഫൊറോന സെനറ്റുകൾ നടന്നിരിക്കണം. പുതിയ ഭാരവാഹികളായ അഞ്ചു വ്യക്തികളായിരിക്കും രൂപതാസെനറ്റിനു വരേണ്ടത്. **യുവജനകൺവെൻഷൻ**

2009ലെ യുവജനകൺവെൻഷൻ തൃശൂരിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. 20-ാം തിയ്യതി പ്രതിനിധി സമ്മേളനവും 22-ാം തിയ്യതി റാലിയും. ഓരോ ഫൊറോനയിൽ നിന്നും സാധിക്കുന്നവരെല്ലാം പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

ഐ.സി.വൈ.എം. ജനറൽബോഡി

നവംബർ 5 മുതൽ 7 വരെയുള്ള തിയ്യതികളിൽ മംഗലാപുരത്തുവെച്ച് ഐ.സി.വൈ.എം. സ്പെഷ്യൽ ജനറൽബോഡി കൂടുന്നു. രൂപതയിൽ നിന്നും 5 ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുക്കുന്നു.

യൂത്ത് അവാർഡ്

മികച്ച യുവജനപ്രവർത്തകനെയും പ്രവർത്തകയെയും കണ്ടെത്തുന്നതിനായി യൂണിറ്റുകൾ ശുപാർശചെയ്യുന്ന വ്യക്തികളുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ ഫൊറോന ഘടകം വഴി രൂപതകേന്ദ്രത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്

നന്ദിയുടെ ഒരു വാക്ക്

രൂപതയിലെ മുഴുവൻ യുവജനങ്ങളെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കെ. സി. വൈ. എം. നടത്തിയ രൂപതാകലോത്സവം ഒക്ടോബർ 17-ാം തിയ്യതി ശ്രീകൃഷ്ണപുരത്തുവെച്ച് നടന്നു. മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

കലോത്സവം അതിന്റെ പൂർണതയിൽ എത്തിക്കാൻ അക്ഷീണം പ്രയത്നിച്ച എല്ലാവർക്കും ഹൃദയംനിറഞ്ഞ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. പ്രത്യേക

കിച്ച് ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ഡൊമിനിക്കൻ സിസ്റ്റേഴ്സിനും എല്ലാ കെ. സി. വൈ. എം. പ്രവർത്തകർക്കും അകമഴിഞ്ഞ നന്ദി.

കലാകായിക മത്സരങ്ങളിൽ ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനങ്ങൾ യഥാക്രമം മണ്ണാർക്കാടും പാലക്കാടും നേടി. ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റ് നേടിയ യൂണിറ്റ് : പെരിമ്പടാരി.

രചനാമത്സരഫലങ്ങൾ

Mudravaakyam

- I Soobin Joseph, Rajagiri
II Mebin Mathew, Mannarkkad
III Anal Mathew, Mannarkkad

Short Story

- I Anil K.J. Edathanattukara
II Jinu Kurian, Pullissery
III Neethu Kuruvila, Kodyvayur

Essay

- I Merin Varuni, Melarkode
II Shiny Varghese, LFC, Poonchola
III Reshma Mathew, Mannarkkad

Pencil Drawing

- I Tijo Thomas, Pullissery
II Justin Joseph, Mannarkkad
III Fredy Anto, Marianagar, Chittady

Poetry Writing

- I Annu Neethu Lukode, Pullissery
II Jais John, Rajagiri
III Priny Pezhumkattil, Karuvanpadi

Kartoon

- I Denny Anto, Maira Nagar, Chittady
II Fredy Anto, Maria Nagar, Chittady
III Anto Rappai, Maria Nagar, Chittady

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.

നവീകരണ മുന്നേറ്റം

നവംബർ 27 വെള്ളിയാഴ്ച രാത്രി 7 മണി മുതൽ പിറ്റേന്ന് രാവിലെ 5 മണിവരെ പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ ജാഗരണപ്രാർത്ഥന നടത്തുന്നു. സോണൽ ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. റെനി പുല്ലികാലായിൽ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും.

സോണിലെ നവീകരണരംഗത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാ ലീഡേഴ്സിനും വേണ്ടി പ്രത്യേക കൂട്ടായ്മ മാസത്തിലെ അവസാന വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ നടത്തുന്നു. വചനപ്രഘോഷണം, ഷെയറിംഗ് തുടങ്ങിയ ശുശ്രൂഷകൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

ഫാ. റെനി പുല്ലികാലായിൽ
ഡയറക്ടർ, നവീകരണമുന്നേറ്റം.

സി എൽ സി.

കലാകായിക മത്സരങ്ങൾ 2009

സി.എൽ.സി. കലാകായിക മത്സരങ്ങൾ നവംബർ 27ന് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30ന് പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ സ്കൂളിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ മേഖല-യൂണിറ്റ് ഡയറക്ടർമാർ ആനിമേറ്റർ എന്നിവരുടെ സാന്നിധ്യം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. എല്ലാ കലാകായിക താരങ്ങൾക്കും സ്വാഗതം. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് സർക്കുലർ നമ്പർ. 06/09 അല്ലെങ്കിൽ ഒക്ടോബർ മാസത്തിലെ ബുള്ളറ്റിൻ പരിശോധിക്കുക. നവംബർ 10 ചെവാഴ്ച വരെ മാത്രമേ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോം സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. രൂപതയിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാത്തവർ/ രജിസ്ട്രേഷൻ പുതുക്കാത്തവർ മത്സര രജിസ്ട്രേഷനോടൊപ്പമെങ്കിലും അത് ചെയ്തിരിക്കണം. മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ യൂണിറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ നിർബന്ധമാണ്. ഉച്ചഭക്ഷണം ആവശ്യമുള്ളവർ എണ്ണവും തുകയും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമിനോടൊപ്പം നൽകേണ്ടതാണ്.

രൂപത എക്സിക്യൂട്ടീവ് & ആനിമേറ്റേഴ്സ് മീറ്റിംഗ്

നവംബർ 14 ശനിയാഴ്ച 10മുതൽ 3 വരെ രൂപത എക്സിക്യൂട്ടീവ് മീറ്റിംഗ് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ രൂപത എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളും സഹആനിമേറ്റർമാരും ഇതിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. NB: വരുമ്പോൾ സംഭാവന കുപ്പണുകളും പണവും തിരിച്ചെൽപിക്കണം.

രചനാ മത്സരഫലങ്ങൾ

1. സി.എൽ.സി.കിസ്

- ജൂനിയർ Ist അനിലാ മാത്യു, സിൽറ്റാ തോമസ്, മംഗലംഡാം
IInd ആൻസ് വിൻസി,അലീന, കത്തീഡ്രൽ
IIInd ലിൻസി വിൻസന്റ്, അനുആന്റോ, ഇളവംപാടം
സീനിയർ Ist ഡന്നീസ് ചെറുവത്തൂർ, അൽഫോൻസ, മൈലംപള്ളി
IIInd ആൻസി കെ.ഒ, റോസിമോൾ ജോസ് കത്തീഡ്രൽ
IIIInd മരിയ, സോമി.പി.എസ്, ഇളവംപാടം

2. കവിത

- ജൂനിയർ Ist അമല ജോഷി മംഗലം ഡാം
IIInd ജോർജ്ജ് കുട്ടി മാത്യു, മാങ്കുറിശ്ശി
IIIInd അൽഫോൻസ യേശുദാസ്, മംഗലംഡാം
സീനിയർ Ist ദിയ ജോർജ്ജ്, മംഗലം ഡാം
IIInd റീസാ റപ്പായി, മരിയനഗർ, ചിറ്റടി

- IIIrd നീതുമോൾ കുരുവിള, കൊടുവായൂർ
- 3 .ചെറുകഥ
 - ജൂനിയർ Ist ലിൻസി വിൽസൺ, ഇളവംപാടം
 - IInd അമൽ സോണി കൊടുവായൂർ
 - IIIrd അലീന ഡേവിഡ്, കൊടുവായൂർ
 - സീനിയർ Ist ലിസ സിറിയക് മംഗലംഡാം
 - IInd അൽഫോൻസ ജോയ്, മൈലംപുളളി
 - IIIrd ലിറ്റി വിൽസൺ ഇളവംപാടം
- 4. ഉപന്യാസം
 - ജൂനിയർ Ist അനിലാ മാത്യു മംഗലംഡാം
 - IInd പ്രതാഭാ ജോയ് മരിയനഗർ ചിറ്റടി
 - IIIrd ശ്രുതി കെ.ഷാജി, ഇളവംപാടം
 - സീനിയർ Ist ജോർജ്ജ് കുട്ടി മാത്യു, മാങ്കുറുശ്ശി
 - IInd അരുൺ തോമസ്, ഇളവംപാടം
 - IIIrd സച്ചിൻ ബാബു, മംഗലംഡാം

എല്ലാ വിജയികൾക്കും പ്രത്യേകം അഭിനന്ദനങ്ങൾ.
 പ്രാർത്ഥന-യുവജന വർഷം യുവജനങ്ങളുടെ വിശുദ്ധീകരണത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.
 പഠനം- യുവജനങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥൻ - വി.തോമസ് മൂർ
 പ്രവർത്തനം - വിശുദ്ധർ ജീവിത മാതൃക ചർച്ച സംഘടിപ്പിക്കുക.
 NB: സി.എൽ.സി. ഓഫീസിൽ നിന്നും സി.എൽ.സി. പതാക ലഭിക്കുന്ന തായിരിക്കും.

ഫാ. മാർട്ടിൻ ഏറ്റുമാനൂക്കാരൻ
 ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

സി.എം.എൽ.

കർമ്മപരിപാടികൾ

- 1 ഞായർ : സകല വിശുദ്ധരുടെയും തിരുനാൾ.
- 2. തിങ്കൾ : സകല മരിച്ചവരുടെയും ഓർമ്മ തിരുനാൾ.
- 5 വ്യാഴം : വി. സഖറിയ, വി. എലിസബത്ത് എന്നിവരുടെ തിരുനാൾ.
- 15 ഞായർ : മുൻ സംസ്ഥാന ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. പീറ്റർ ഉറാളിൽ ചരമ ദിനം
- 22 ഞായർ : മിശിഹായുടെ രാജത്വ തിരുനാൾ

30 തിങ്കൾ : വി അന്ത്രയോസ് ശ്ലീഹായുടെ തിരുനാൾ
 * പ്രാർത്ഥനാ നിയോഗം : മാതാപിതാക്കന്മാർക്കുവേണ്ടി
 * 25 നോമ്പിന്റെ ഒരുക്കങ്ങൾ നടത്തുക.
 * ശാഖകളിൽ സെമിനാറുകൾ നടത്തുക.(വിഷയം. നോമ്പിന്റെ പ്രസക്തി, സംഘടനാ പ്രവർത്തനം)
 സൂക്യുതജപം : ഈശോയേ അങ്ങയുടെ രാജ്യത്തിൽ എന്നെയും ചേർക്കേണമേ.

ഫാ. ബിജു കല്ലികൽ
 ഡയറക്ടർ സി. എം. എൽ.

സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

ധ്യാനങ്ങൾ	തീയതി	ധ്യാനം നയിക്കുന്നത്
മാസം		
നവംബർ	01-06	വൈദികരുടെ ധ്യാനം ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ
നവംബർ	01-06	ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം (ഹൈസ്കൂൾ) സെഹിയോൻ ടീം
നവംബർ	8-13	ആന്തരീകസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ
നവംബർ	15-20	ആന്തരീകസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
നവംബർ	22-27	പ്രീസ്റ്റ്സ് പവർ കോൺഫറൻസ് ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ
നവം. 29	ഡിസം. 4	ആന്തരീകസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ

ധ്യാനത്തിന്റെ ഫീസ് 300 രൂപയാണ്. 50 രൂപ അടച്ച് മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാതെ വരുന്നവരെ ധ്യാനത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല. ധ്യാനങ്ങൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ധ്യാനകേന്ദ്രം ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

സമയം : രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 5.00 മണിവരെ.
 ഫോൺ : 04924 - 253333, 253647. സെഹിയോൻ ബ്ലോഗ് സന്ദർശിക്കുക.

sehionretratcentre.blogspot.com, sehiontelevision.blogspot.com

Sehion Website : www.sehion.org, www.sehionpriests.org

സെഹിയോൻ കൺവെൻഷൻസ്

നവംബർ 1 ഞായറാഴ്ച കോയമ്പത്തൂർ ഗാന്ധിപുരം ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന പള്ളിയിൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിമുതൽ 8.30 വരെ സായാഹ്ന കൺവെൻഷൻ.

നവംബർ 21 ശനിയാഴ്ച ചങ്ങനാശ്ശേരി ചെത്തിപ്പുഴ കാർമ്മൽ മൗണ്ട് റിന്യൂവൽ സെന്ററിൽ രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണി വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

നവംബർ 15 ഞായറാഴ്ച പാലക്കാട് ടൗൺഹാൾ അനക്സിൽ രാവിലെ 10.00 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

ഫാ. സേവ്യർവാൻ വട്ടായിൽ. ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

പി.എസ്.എസ്.പി.

സ്ത്രീപുരുഷ സമതാ: ഏകദിന ശില്പശാല

“സ്ത്രീ പുരുഷസമതാ” എന്ന വലിയ ലക്ഷ്യത്തെ സമൂഹ മദ്ധ്യത്തിലെത്തിക്കാൻ പീപ്പിൾസ് സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി, പാലക്കാട് ഇറങ്ങി പുറപ്പെട്ടിട്ട് നാളുകളേറെയായി. സന്തോഷവും സമാധാനവും നിറഞ്ഞ ഒരു ജീവിതാവസ്ഥ കെട്ടിപ്പടുക്കുവാൻ സ്ത്രീപുരുഷ സമതാത്തിന് സാധിക്കും എന്ന തിരിച്ചറിവാണു് പി.എസ്.എസ്.പിയെ ഈ വിഷയം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിന് നിർബന്ധിതമാക്കിയത്. അതിന്റെ ഭാഗമായി പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ 18 സെന്ററുകളിൽ സ്ത്രീപുരുഷ സമതാ എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി ഏകദിന ശില്പശാലകൾക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി നേതൃത്വം കൊടുത്തു. ഇളവംപാടം, പാലക്കുഴി, കൈതച്ചിറ, ഒലിപ്പാറ, നെല്ലിപ്പതി, ത്രിത്വമല, കോങ്ങാട്, കരിമ്പ,കൊടുമ്പ്, കാരറ, പെരുമാട്ടി, വേലിക്കാട്, ജോസ്ഗിരി, മൂന്നേക്കർ, കല്ലടിക്കോട്, കാരാപ്പാടം, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ, പാലക്കാട്. ശില്പശാലയ്ക്ക് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നത് പി.എസ്.എസ്.പി പ്രോഗ്രാം കോ-ഓഡിനേറ്റർ ശ്രീ ബിനോയി കുമ്മംകോട്ടിലിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ടീമാണു്. ക്ലാസ്സുകൾ ആവശ്യമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെടുക. 0491 2520395, 9447020395

സ്ത്രീശാക്തീകരണ മേഖല അറിയിപ്പുകൾ

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ് 6.11.09ന് വെള്ളി 11 മണിക്ക് പി.എസ്. എസ്.പിയിൽ വെച്ചു നടത്തുന്നു.

ബ്ലോക്കുഫെഡ് മീറ്റിംഗുകൾ

Table with 5 columns: Date, Location, Topic, Speaker, Time. Rows include dates from 9.11.09 to 13.11.09 with details on meetings and speakers.

റീജിയണൽ ഓഫീസ് ദിവസങ്ങൾ

Table with 4 columns: Date, Location, Topic, Time. Rows include dates from 17.11.09 to 19.11.09 with details on regional office meetings.

മെഡി ക്ലെയിം

ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി സഹകരിച്ച് യൂണിവേഴ്സൽ ഹെൽത്ത് ഇൻഷുറൻസ് എന്ന പേരിൽ ഒരു മെഡി ക്ലെയിം പദ്ധതി പി.എസ്.എസ്.പി നടത്തി വരുന്നു. ആശുപത്രിയിൽ കിടന്നു ചികിത്സിക്കുമ്പോൾ ചെലവാകുന്ന സംഖ്യ മടക്കി ലഭിക്കുന്നതാണ്, പദ്ധതി വർഷം പരമാവധി 30000 രൂപ വരെ. അഞ്ച് അംഗ കുടുംബത്തിന് 450 രൂപയാണ് വാർഷിക പ്രീമിയം വ്യക്തിക്ക് 300 രൂപയും, 7 അംഗത്തിന് 600 രൂപയും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

തൊഴിൽ പരിശീലനങ്ങൾ

ജെ.എസ്.എസുമായി സഹകരിച്ച് നവംബർ മാസത്തിൽ താഴെ പറയുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ വെച്ച് വിവിധ തൊഴിൽ പരിശീലനങ്ങൾ നടത്തുന്നു.

Table with 2 columns: Location, Activity. Rows include Kalladikkod, Puzhoyal, Iruvakkachyol, Neethipuzha, Neethipuzha, Neethipuzha.

പീഡിയാട്രിക് കെയർ ആൻഡ് സപ്പോർട്ട് പ്രോഗ്രാം

എച്ച്.ഐ.വി/എയ്ഡ്സ് ബാധിതരായ കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി പി.എസ്.എസ്.പി നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന സഹായപദ്ധതി തുടരുന്നു. നവംബർ മാസത്തെ കുട്ടികളുടെ യോഗം 21-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച പാസ്റ്റൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്.

സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാൻ എസ്.എ.എഫ്.പി സ്പോൺസർമാരുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക് സ്നേഹ ബഹു അച്ചാ,സിസ്റ്റർ,

പാവപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങളുടെ സമഗ്ര വികസനവും സ്വയം പര്യാപ്തതയും

ലക്ഷ്യമാക്കി നാം നടത്തി വരുന്ന സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാൻ പദ്ധതിയുടെ വിജയത്തിനായി അവിടെ നിന്നും നൽകി വരുന്ന നിസ്വാർത്ഥമായ സേവനത്തിന് ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി.

സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാനിലൂടെ നാം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളെ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനും പുതിയ പ്രവർത്തന രീതികൾ പങ്കു വെയ്ക്കുന്നതിനുമായി നവംബർ 14-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച്ച രാവിലെ 10.30ന് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ ഒത്തുചേരുന്നു. ഈ മീറ്റിംഗിൽ എല്ലാ ഡയറക്ടർമാരും സ്പോൺസർമാരും സംബന്ധിക്കണമെന്ന് വിനീതമായി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കത്തുകൾ

സേവ് എ ഫാമിലി ബെനഫിക്ടേഴ്സിന് അയക്കേണ്ട കത്തുകൾ നവംബർ 15-ാം തിയ്യതിയ്ക്ക് മുൻപ് പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

ഫാ. ജേക്കബ് മാവുകൽ
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.

From the Bishop's Diary

2009 സെപ്റ്റംബർ

- 27 - കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളെ ഇന്റർവ്യൂ ചെയ്തു.
- 28 - എം. എസ്. ജെ സഭാംഗങ്ങളായ മുൻ സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ ഗോൾഡൻ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് വള്ളിയോട് സെന്റ് ജോസഫ്സ് കോൺവെന്റിൽ കൃതജ്ഞതാ ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 29-30 കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ കാറ്റകിസം കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.

2009 ഒക്ടോബർ

- 1 - ലോകവ്യഭിന്നത്തോടനുബന്ധിച്ച് മലമ്പുഴ കൃപാ സഭനിൽ സംഘടിപ്പിച്ച സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 2 - പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ കാറ്റകിസം ടീച്ചേഴ്സ് കൺവെൻഷനിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്കുവേണ്ടി വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. സമാപനസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

- 3 - സി. എം. ഐ. സഭാംഗങ്ങൾ കോയമ്പത്തൂർ മേഖലയിൽ പ്രേക്ഷിത പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചതിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലി അനുസ്മരണത്തോടനുബന്ധിച്ചുള്ള കൃതജ്ഞതാ ബലിയിൽ സഹകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. സമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 4 - സേലം സെന്റ് മേരീസ് ഇടവകയിൽ വിശുദ്ധ കുർബാന അർപ്പിച്ചു. കുട്ടികൾക്ക് ഫൈനലിലേപനവും പ്രഥമ ദിവ്യകാര്യവും നൽകി ഇടവകദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടന്ന പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 5 - പി. എസ്. എസ്. പി. സംഘടിപ്പിച്ച പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ സീറോബഡ്ജറ്റ് കൃഷി ത്രിദിന ശില്പശാല ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 6 - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോനപള്ളിയിൽ ബഹു. കണ്ടെത്തിക്കൂടി ജോസ് അച്ചന്റെ അമ്മയുടെ മൃതദേഹസംസ്കാര ശുശ്രൂഷകൾക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- 7 - പാലക്കാട് ദീപികയുടെ പുതിയ ഓഫീസ് കെട്ടിടം വെഞ്ചരിച്ച് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
 - പ്രീകാന കോഴ്സിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് യുവക്ഷേത്രയിൽ സന്ദേശം നൽകി. യുവക്ഷേത്ര ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് മാനേജ്മെന്റ് സ്റ്റുഡീസിന്റെ വെബ്സൈറ്റ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 9 - പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ ഇടവകാംഗം ശ്രീ. ബാബു നീലംകാവിലിന്റെ അമ്മയുടെ മൃതദേഹ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷകൾക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
 - വളമംഗലം ഇടവകയിൽ ഫാ. ജോസ് തെക്കേവല്ലൂറയുടെ അമ്മയുടെ മൃതദേഹ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷകൾക്ക് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- 12 - കിടങ്ങൂർ ഇടവകയിൽ പ്രൊഫ. കെ. ഇ. ആന്റണി പാറേക്കാട്ടിലിന്റെ 41-ാം ചരമദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാന അർപ്പിച്ചു.
- 13 - മൈലംപുളളി മറിയംത്രേസ്യാ നൊവിഷ്യറ്റ് ഹൗസിൽ നൊവിസസ്സിന് ക്ലാസ്സെടുത്തു.
 - കരിമ്പ സെന്റ് മേരീസ് നൊവിഷ്യറ്റ് ഹൗസിൽ നൊവിസസ്സിന് ക്ലാസ്സെടുത്തു.
- 15 - ഡി. എസ്. റ്റി. സഭയുടെ സ്ഥാപകൻ ഫാ. ജേക്കബ് താഴത്തിലിന്റെ

മൃതദേഹ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷകളോടനുബന്ധിച്ച് ഭരണങ്ങാനം സെന്റ് മേരീസ് ഫൊറോന ദേവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനക്ക് മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.

17 - ഹോളി ഫാമിലി സഭാംഗങ്ങളായ നാല് സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ ഗോൾഡൻ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് മുട്ടിക്കുളങ്ങര മേരിലാസ്റ്റ് പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ കൃതജ്ഞതാ ബലിയർപ്പിച്ചു.

22-23 -കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ കാറ്റകിസം കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.

- അങ്കമാലി വിൻസെൻഷ്യൽ സഭാംഗങ്ങളായ ഫാ. വർഗീസ് തെക്കേപ്പേരയുടെയും ഫാ. വർഗീസ് ചക്കുകലിന്റെയും മൃതദേഹത്തിങ്കൽ ഒപ്പീസ് പാടി.

24 - പ്രൊവിൻസിന്റെ ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ജെയ്ക്രിസ്റ്റോ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ വി. കുർബാന അർപ്പിച്ചു.

25 - ചിറ്റിലഞ്ചേരി സെന്റ് ആൻഡ്രൂസ് & ഫ്രാൻസീസ് ദേവാലയത്തിൽ ജപമാല മാസാചരണത്തിരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാന അർപ്പിച്ചു.